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UVOD

"Rezultati raziskovanj" (RR)
so temeljna edicija Zavoda SR Slovenije za statistiko,

ki celovito prikazuje rezultate posameznega ali skupine sorodnih raziskovanj. V preteklosti

preteklosti so zvezki s takšno ali podobno vsebino izhajali pod razlicnimi imeni: "Statisticna

"Statisticna dokumentacija" Statisticno porocilo" "interna publikacija" "Statisticno gradivo"

gradivo" ter od 1976 naprej s sedanjim imenom, z zaporednim oštevilcenjem zvezkov.

Vsak zvezek "RR" vsebuje najpomembnejša pojasnila, kratek komentar, tabelarne
preglede in obrazce za statisticna raziskovanja. Tako dobijo uporabniki cimbolj zaokroženo

zaokroženo podobo o rezultatih in o raziskovanju samem.

V publikaciji so objavljeni podatki, ki so rezultat statisticnih raziskovanj s podrocja
podrocja družbenega varstva otrok in mladine ter socialnega varstva in skrbstva otrok in
odraslih za leto 1977/78.

Iz tega zvezka so izpušceni podatki o splošnih in posebnih socialnih zavodih in o
zavodih za poklicno rehabilitacijo s seznamom porocevalskih enot. Zavod SR Slovenije
Slovenije

za statistiko jih zbira in objavlja vsako drugo leto. Domovi za ucence v gradbeništvu
gradbeništvu niso prikazani posebej, ker so bili s 1. 9. 1977 vkljuceni v redno dejavnost domov

domov za ucence srednjih šol.

Podatki z obravnavanega podrocja so objavljeni še v statisticnih publikacijah neposredno
neposredno po zakljucku osnovne obdelave v "Statisticnih publikacijah" ter v redni periodiki -
"Mesecni statisticni pregled" "Statisticni podatki po obcinah" "Statisticni letopis"

Med statisticnimi publikacijami so "Rezultati raziskovanj" s podrobnim prikazom podatkov

podatkov za uporabnike najbolj izcrpen vir informacij s posameznih podrocij statistike.
statistike.

Direktor
Ljubljana, december 1978

Franta Komel
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ni pojava ali le neznatna velikost

ni podatka

0 podatek, manjši od 0, 5 (polovice) dane
merske enote

0, 0 podatek manjši, od 0, 05 (pet stotin)
done marske enote

p1 poprecje

1) oznacba za opombo pod tabelo in pod. crto

zacasen (nepopoln), nezadostno preverjen
ali ocenjen podatek

X spremenjena kvaliteta

popravljen podatek

zajeto s podatkom v smeri pušcice
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POJASNILA

SISTEM RAZISKAV S PODROCJA VZGOJNOVARSTVENIH

VZGOJNOVARSTVENIH ORGANIZACIJ IN SOCIALNIH ZAVODOV

ZAVODOV

Statisticne raziskave s podrocja vzgojnovarstvenih
vzgojnovarstvenih organizacij in socialnih zavodov imajo zvezni
zvezni pomen in so predpisane z odlokom o programu
programu statisticnih, za vso državo pomembnih raziskovanj,

raziskovanj, ki ga je sprejela Zvezna skupšcina in
je objaVljen v Uradnem listu.

Pregled raziskav

1. Opazovanje po stanju 31. marca, letne raziskave;

raziskave; Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske

predšolske otroke - obrazec PŠV, Domovi za nastanitev

nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj
kraja stanovanja staršev. Domovi za vzgojo
in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami
v telesnem in duševnem razvoju - obrazec
ŠD, Organizacije za usposabljanje vedenjsko
in osebnostno motenih otrok in mladostnikov
- obrazec VZ, Domovi za otroke in mladostnike

mladostnike brez varstva staršev - obrazec SZ20.

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje
težje prizadetih otrok in mladostnikov - obrazec
SZ -30.

2. Opazovanje po stanju 31. decembra, letne
raziskave: Uporabniki in oblike varstva socialnega

socialnega skrbstva - obrazec SZ1. Prejemniki
Prejemniki otroškega dodatka - obrazec OD.

3. Opazovanje 31. decembra po dveletni periodiki:
periodiki: Zavodi za poklicno rehabilitacijo - obrazec

obrazec SZ40, Socialni zavodi - obrazec SZ-52.

SZ-52. Centri za socialno delo - obrazec SZ-61.

SZ-61.

V pricujocem gradivu "Rezultati raziskovanj" je
prikazana vecina podatkov, zbranih z raziskavami
raziskavami s podrocja vzgojnovarstvenih organizacij
in socialnih zavodov.

SPREMEMBE IN PRIMERLJIVOST PODATKOV

Statisticni obrazci za predšolske vzgojnovarstvene
vzgojnovarstvene zavode, domove za ucence in študentske
študentske dqmove, za vedenjsko in osebnostno motene
motene otroke, o uporabnikih in oblikah varstva socialnega

socialnega skrbstva, otroškemu dodatku so bili
objavljeni v Statisticnem gradivu št. 3/75. Statisticna

Statisticna obrazca za splošne in posebne socialne
zavode in za predšolske vzgojnovarstvene zavode

zavode sta bila objavljena v Rezultatih razisko' -'

vanj št. 24/76.

V tem gradivu objavljamo obrazca za vzgojnovarstvene

vzgojnovarstvene dejavnost in za domove za vzgojo in

oskrbo otrok in mladostnikov, ker se nekoliko
razlikujeta od obrazcev lanskega leta.

Casovni pregled vzgojnovarstvenih domov in socialnih

socialnih zavodov objavljamo za vse povojno obdobje

obdobje z ozirom na periodiko zbiranja.

Publikacija vsebuje podatke o vzgojnovarstvenih
organizacijah in uporabnikih socialnega varstva
po obcinah.

Objavljamo tudi podatke o vzgojnovarstveni dejavnosti

dejavnosti za predšolske otroke v drugih družinah.

Domov za ucence v gradbeništvu ne prikazujemo
prikazujemo posebej, ker so bili s 1. 9. 1977 vkljuceni v
redno dejavnost domov za ucence srednjih šol.

V šolskem letu 1977/78 ni upoštevan Dom ucencev

ucencev rudarske šole - Mežica z 26 oskrbovanci.
Naveden je le v seznamu vzgojnovarstvenih organizacij

organizacij 1977/78.

VIRI PODATKOV IN ZAJETJE

Podatki o vzgojnovarstvenih organizacijah, socialnih

socialnih zavodih, uporabnikih in oblikah socialnega
socialnega

varstva in otroškem dodatku so vzeti iz rednih
rednih letnih in periodicnih statisticnih popisov. Financni

Financni podatki so vzeti iz letnega porocila negospodarskih

negospodarskih organizacij (KGI02). Zajeti so
zavodi, ki se ujemajo z metodološkimi definicijami

definicijami in so delovali po stanju 31. marca oziroma
oziroma 31. decembra.

METODOLOŠKA POJASNILA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske
otroke pospešujejo z vzgojo, varstvom in izobraževanjem

izobraževanjem duševni, osebnostni in telesni razvoj

razvoj otrok in jih vkljucujejo v življenje v družbeni

družbeni skupnosti. Pripravljajo otroke za vstop v
šolo, jim zagotavljajo preskrbo s hrano in skrbijo

skrbijo za telesno nego. Vkljucujejo dojencke in
otroke od enega leta starosti do zacetka šolske
obveznosti. Lahko sprejemajo tudi ucence osnovnih

osnovnih šol, ce zanje ni organizirano podaljšano
bivanje v osnovni šoli ali drugi vzgojnoizobraževalni
vzgojnoizobraževalni organizaciji.

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se
šolajo zunaj kraja stanovanja staršev so domovi

domovi za ucence osnovnih šol, srednjih šol in študentski

študentski domovi. Skrbijo za vzgojo ucencev, organizirajo

organizirajo pomoc pri ucenju, dajejo ucencem
oskrbo, sodelujejo s šolami pri vzgojnoizobraževalnem
vzgojnoizobraževalnem delu in skrbijo za razvedrilo in kulturno

kulturno življenje ucencev.
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Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov
mladostnikov z motnjami v telesnem in duševnem razvoju
razvoju

so domovi za oskrbo, nego, vzgojo telesno
in duševno prizadete mladine v casu šolanja in
usposabljanja. Sem spadajo domovi za lažje duševno

duševno prizadete, za slušno in govorno prizadete,
za slepe in slabovidne, za otroke in mladostnike
mladostnike z drugimi telesnimi motnjami, organizacije
organizacije

za vedenjsko in osebnostno motene, organi•
zacije za zmerno in težje duševno in telesno
prizadete. Od šolskega leta 1972/73 prikazujemo
prikazujemo pri organizacijah za zmerno in težje dušev^
no. in telesno prizadete tudi oddelke za delovno
usposabljanje pri osnovnih šolah s prilagojenim
predmetnikom in ucnim nacrtom.

Domovi za' otroke in mladostnike brez varstva
staršev so namenjeni varstvu in vzgoji otrok
brez staršev, otrokom pod skrbništvom in otrokom,

otrokom, ki so jih starši zapustili. Delimo jih na
otroške in mladinske domove.

Socialni zavodi opravljajo dolocene oblike socialnega

socialnega skrbstva tako, da zagotavljajo primerne
življenjske razmere tistim, ki zaradi starosti,
telesne ali duševne prizadetosti, zaradi drugih
posebnih okolišcin ne morejo ali ne želijo živeti

živeti sami, ali v družini ali pa potrebujejo ustrezne

ustrezne oblike rehabilitacije, zaposlitve ali resocializacije.

resocializacije. Socialni zavodi so splošni socialni
socialni zavodi in posebni socialni zavodi.

Zavodi ža poklicno rehabilitacijo strokovno usposabljajo

usposabljajo in zaposlujejo osebe, ki jim je zaradi
zaradi posledic nezgod, bolezni ali drugih hib zmanjšana
zmanjšana življenjska sposobnost. Sem spadajo invalidske

invalidske delavnice in centri za strokovno usposabljanje

usposabljanje in zaposlovanje invalidov.

Centri za socialno delo rešujejo socialne probleme

probleme in analizirajo problematiko.

Uporabniki in oblike varstva socialnega skrbstva.

skrbstva. Uporabniki so otroci, mladostniki in odrasli,

odrasli, ki so potrebni družbenega varstva. Med
oblike pomoci štejemo skrbništvo, rejništvo,
posvojitev, pomoc pri šolanju, domsko varstvo
otrok in odraslih, materialno pomoc in podobno.
podobno.

Pri otroškem dodatku je upoštevano poprecno
število upravicencev otroškega dodatka in otrok
v koledarskem letu.

Kot vzgojnovarstveno organizacijo štejemo samostojno

samostojno organizacijo, dislocirano enoto, temeljno

temeljno organizacijo združenega dela v okviru
druge organizacije, organizacijo v okviru druge

druge organizacije in oddelek pri osnovni šoli.

Oddelek v vzgojnovarstveni organizaciji je mešan,

mešan, ce vkljucuje otroke dveh starostnih stopenj.

stopenj. Oddelek je nerazvit, ce vkljucuje otroke
vec starostnih stopenj.

Oskrbovance predšolskih vzgojnovarstvenih or¬

ganizacij in domov za ucence prikazujemo tudi
po poklicno socialni skupini vzdrževalca. Vzdrževalec

Vzdrževalec oskrbovanca je oce, mati ali druga
oseba, ki ga vzdržuje in ne organizacija združenega

združenega dela ali druge delovne skupnosti, ki
prispevajo za oskrbnino v zavodu. Otroci oziroma

oziroma ucenci z obema staršema, so razvršceni
po poklicno socialni skupini oceta. Poklicno socialne

socialne skupine so izvedene na osnovi seznama
vrst poklicev, objavljenih v Uradnem listu
SFRJ, št. 28/72.

Pri zaposlenih delavcih v predšolskih vzgojnovarstvenih

vzgojnovarstvenih organizacijah, ki samostojno opravljajo

opravljajo nego oziroma vzgojo, so šteti vzgojitelji,
medicinske sestre, otroške in splošne smeri,
zdravstveni delavci, ucitelji, predmetni ucitelji,
strokovno usposobljene varuhinje, nekvalificirani
nekvalificirani delavci, ki opravljajo delo varuhinj pa zanj
nimajo ustrezne kvalifikacije in delavci, ki
opravljajo dela vzgojnega kadra, za katera niso

niso usposobljeni.

Pri vodilnem pedagoškem kadru so šteti pedagoški

pedagoški delavci, ki nimajo vzgojnovarstvene obveznosti

obveznosti v oddelkih. Pri drugih zaposlenih delavcih

delavcih pa so šteti upravni in administrativni delavci

delavci in drugi delavci.

Vzgojnovarstvena dejavnost v drugih družinah
je nova oblika vzgoje in varstva predšolskih
otrok, ki jo organizirajo vzgojnovarstvene organizacije.

organizacije. Ta dejavnost je bila prvic popisana
po stanju 31. 3. 1977 vzporedno z ostalo

vzgojnovarstveno

vzgojnovarstveno dejavnostjo za predšolske otroke.

V casovnem pregledu so pri domovih za ucence
šteti domovi za ucence osnovnih in srednjih šol,
pri le teh pa tudi domovi za ucence v gradbeništvu.
gradbeništvu.

V tabelah po obcinah: Mladina v domovih za
ucence po kvalifikaciji vzdrževalcev. Mladina v
domovih za ucence po poklicno socialnih skupinah
skupinah vzdrževalcev, so šteti samo domovi za
ucence srednjih šol.

Financni podatki so obdelani po Nomenklaturi
za razvršcanje negospodarskih ter drugih organizacij.

organizacij. Tako so na primer pri domovih za
vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami

motnjami v telesnem in duševnem razvoju upoštevani
upoštevani tudi domovi za otroke in mladostnike brez
varstva staršev in organizacije za zmerno in
težje duševno in telesno prizadete.

OBJAVLJENO GRADIVO O VZGOJNOVARSTVENIH
VZGOJNOVARSTVENIH ORGANIZACIJAH IN SOCIALNIH ZAVODIH

Skrb za otroke in mladino v LR Sloveniji 19481952,

19481952, izšlo avgusta 1954, 1953, izšlo marca
1956,

Ustanove za vzgojo in varstvo otrok in mladine
mladine 1955 in kratek pregled po osvoboditvi, izšlo
julija 1957,
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Ustanove za vzgojo in varstvo otrok, mladine
in odraslih 1957, izšlo septembra 1958,

1958, izšlo oktobra 1959,
1959, in 1960, izšlo februarja 1961,

1961, izšlo maja 1962,
1962, izšlo decembra 1962,
1963, izšlo septembra 1963,
l. IV. 1964, izšlo 1964,

Popis socialnih dejavnosti 1964, izšlo julija
1965,

Ustanove za vzgojo in varstvo otrok, mladine
ter odraslih l. IV. 1965, izšlo oktobra 1965,

Letovanje in taborjenje otrok in mladine v letu
1965, izšlo" februarja 1966,

1962, II. zvezek, izšlo julija 1964,
1964, I. zvezek, izšlo maja 1965,
1965, III. zvezek, izšlo junija 1966,
1966, IV. zvezek, izšlo avgusta 1967,
1987, V. zvezek, izšlo oktobra 1968,
1968, II. zvezek, izšlo junija 1969,
1970, VIII. zvezek, izšlo novembra 1970,
1971, VIII. zvezek, izšlo decembra 1971,
1972, X. zvezek, izšlo decembra 1972,
1973, XI. zvezek, izšlo oktobra 1973,
1974, X. zvezek, izšlo oktobra 1974,
1975, IV. zvezek, izšlo oktobra 1975,
1976, XV. zvezek, izšlo oktobra 1976,
1977, XVIII. zvezek, izšlo septembra 1977,
1978, XIII. zvezek, izšlo avgusta 1978

Ustanove za vzgojo in varstvo otrok in mladine
ter odraslih po vrstah in obcinah l. IV. 1965,
izšlo avgusta 1965,

Ustanove za vzgojo in varstvo otrok, mladine
ter odraslih l. IV. 1966, izšlo septembra 1966,

Ziavodi za vzgojo in varstvo otrok, mladine ter
odraslih l. IV. 1967, izšlo septembra 1967.

Vzgojnovarstveni in socialni zavodi
1968, izšlo avgusta 1968
1969, izšlo junija 1971
1970, izšlo decembra 1971,
1971, izšlo novembra 1972,

Vzgojnovarstveni zavodi 1973 in socialni zavodi
1972 s seznamom porocevalskih enot, izšlo
marca 1974,

Vzgojnovarstveni zavodi v šolskem letu 1973/
74 s seznamom porocevalskih enot in socialno
varstvo v letu 1973, izšlo marca 1975.

Vzgojnovarstveni zavodi v šolskem letu 1974/
75 in socialni zavodi v letu 1974 s seznamom
porocevalskih enot, izšlo maja 1976,

Vzgojnovarstveni zavodi v šolskem letu 1975/
76 s seznamom porocevalskih enot, izšlo marca
marca 1977,

Vzgojnovarstveni zavodi v šolskem letu 1976/
77 in socialni zavodi v letu 1976 s seznamom
porocevalskih enot, izšlo decembra 1977,

Podatki za vzgojnovarstvene organizacije, so objavljeni

objavljeni tudi v publikacijah" Statisticni podatki po
obcinah SR Slovenije"

Statisticni podatki po obcinah LR Slovenije 1960,
IV. zvezek, izšlo junija 1961,

Statisticni podatki po obcinah LR Slovenije 1961.
IV. zvezek, izšlo junija 1962,

Statisticni podatki po obcinah SR Slovenije:
1962, IV. zvezek, izšlo avgusta 1963,

KOMENTAR

Leta 1978 je opravljalo vzgojnovarstveno dejavnost
dejavnost v Sloveniji 592 vzgojnovarstvenih organizacij
organizacij

za predšolske otroke. Število vzgojnovarstve-
nih organizacij nenehno narašca in se je od
lanskega leta povecalo za 30 enot ali 19 Trikratno

Trikratno se je povecal delež temeljnih organizacij
združenega dela v okviru druge organizacije in
za 26% delež samostojnih vzgojnovarstvenih organizacij.

organizacij. Zmanjšal pa se je delež dislociranih
vzgojnovarstvenih enot, a je v organizacijski
strukturi delež leteh še vedno najvecji (53%).

V
varstvo je bilo vkljucenih 9% vec otrok kot preteklo
preteklo leto. Kljub porastu števila oddelkov za 7% so
zmogljivosti vzgojnovarstvenih organizacij še vedno

vedno premajhne saj so odklonile 12% vec otrok kot
preteklo leto. Otroci so razporejeni v oddelkih po
starostnih skupinah. Najvec oddelkov (30 vseh)
ima otroke od 5 do 7 let. V teh oddelkih je tudi
tudi najvec otrok (37 vseh varovancev) Ti otroci
otroci so namrec vkljuceni v malo šolo, ki poteka
kot del rednega programa vzgojnovarstvenih organizacij.

organizacij. Starši in družba želijo, da bi bil
otrok pred vstopom v osnovno šolo vkljucen v
organizirano obliko vzgoje in varstva in na tej
stopnji tudi že izobraževanja. Zato je teh oddelkov
oddelkov veliko in so polno zasedeni, še posebej zato,

zato, ker vzgojnovarstvene organizacije vkljucujejo
vkljucujejo

v malo šolo tudi otroke iz najbližje okolice,
ki sicer niso v njihovem varstvu. V letu 1978
je bilo tako vkljucenih v malo šolo 27% ali
13 870 otrok v vzgojnovarstvenih organizacijah,
ki so bili v rednem varstvu in vec kot pol toliko
toliko otrok, ki niso bili v rednem varstvu. Za te
otroke so bili organizirani ucni programi, ki so
trajali najvec do 176 ur. Vec kot polovico otrokj
je bilo vkljucenih v program s trajanjem do 44
ur in skoraj petina otrok v program od 110 do
132 ur. Kljub širjenju mreže vzgojnovarstvenih
organizacij, iz leta v leto narašca število odklonjenih

odklonjenih otrok. Vendar 'vsi ti otroci ne ostanejo
ostanejo

brez varstva. Vedno vec jih sprejemajo druge

druge družine, ki opravljajo vzgojnovarstveno dejavnost.

dejavnost. Število teh družin je naraslo od 59 v
preteklem letu na 114 v letu 1978. Ustrezno temu

temu se je povecalo tudi število otrok, vkljucenih
v to obliko varstva, in sicer od 209 leta 1977
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na 431 v letošnjem letu. Organizatorji vzgojnovarstvene

vzgojnovarstvene dejavnosti v drugih družinah so predvsem

predvsem samostojne vzgojnovarstvene organizacije.
Medtem, ko je v vzgojnovarstvenih organizacijah
organizacijah najmanj otrok v starosti do treh let, je v
varstvu drugih družin najvec otrok v starosti
od dveh do treh let. Za vec kot polovico otrok,
ki so v varstvu pri drugih družinah, prispevajo
starši nad 850 din na mesec. Za 43% otrok pa
prispeva družba do 400 din mesecno za vsakega
otroka.

Velika vecina otrok
(91%),

ki so vkljuceni v
dejavnost vzgojnovarstvenih organizacij, živi z
obema staršema, le 8 zavarovancev živi le z
materjo, ostali živijo samo z ocetom ali ne živijo

živijo s stargi. Vec kot polovica otrok izhaja iz
tri ali štiriclanskih družin. Delež otrok iz številnejših

številnejših družin predstavlja, manj kot 10 odstotkov.

odstotkov.

Vzgojnovarstvene organizacije skrbijo za prehrano
prehrano svojih otrok. Najvec otrok prejema tri in
vec obrokov dnevno, le pol odstotka otrok se ne
hrani v casu varstva. Zunanji otroci, le -teh je
6 pa prejemajo vecinoma le en obrok na dan.

Med zaposlene delavce v vzgojnovarstvenih organizacijah

organizacijah so šteti zaposleni za nego in vzgojo
otrok do 3 let starosti

(16%),
delavci za vzgojo

vzgojo otrok nad 3 do 7 let starosti
(50%),

vodilni
pedagoški kader

(4%), upravni in administrativni
administrativni delavci

(6%)
in drugi (24%). Med 6460 zaposlenimi

zaposlenimi prevladujejo ženske
(94%). Vzgojnega

kadra je vec kot varstvenega. Razmerje med
številom otrok in številom zaposlenih za vzgojo
vzgojo in nego je približno enako kot lani.

Za vse otroke, vkljucene v vzgojnovarstvene organizacije,

organizacije, placujejo starši dolocen mesecni
prispevek, ki se je v letu 1978 nekoliko zvišal
in se giblje od minimalnega zneska do polne cene

cene oskrbnega dne. Za vec kot cetrtino otrok
prispevajo starši nad 850 din mesecno, le za
0, 8 otrok starši ne placujejo oskrbe. Razliko
Razliko med prispevkom staršev in ceno oskrbnega
dneva prispeva družba. V letu 1978 so samoupravne

samoupravne interesne skupnosti otroškega varstva
prispevale za 42 otrok razliko do 400 din
mesecno. Za dobro petino oskrbovancev družba
ni prispevala, za 9 otrok pa so prejemale
vzgojnovarstvene organizacije od družbe nad
850 din mesecno za vsakega od teh otrok.

Število domov za nastanitev otrok in mladine,
ki se išolajo zunaj kraja stanovanja staršev, se
je od lanskega leta povecalo od 74 na 92, predvsem

predvsem zaradi novoustanovljenih domov za ucence
srednjih šol. Število študentskih domov se ni
spremenilo, sprejeli so le nekaj vec študentov.
Odklonili so 353 študentov, to je 41 vseh odklonjenih

odklonjenih v vseh domovih. Ostali, vecji delež,
pa predstavljajo odklonjeni prosilci v domovih
za ucence srednjih šol. Vec kot tretjina oskrbovancev

oskrbovancev obiskuje poklicne šole, 23 tehniške
in druge strokovne šole, 21 oskrbovancev

obiskuje fakultete, visoke in višje šole ter umet
niške akademije, 11 ucencev pa obiskuje šole
po zakonu o poklicnem izobraževanju. Za oskrbo
v domovih za ucence osnovnih šol starši ne prispevajo

prispevajo ali pa prispevajo le delno, podobno je
tudi v domovih za srednješolce in študente. To
pomeni, da se le -ti vzdržujejo sami bodisi s šti
pendijo ali pa z delom preko Študentskega servisa.

servisa.

Število zaposlenih v domovih se je od lanskega
leta povecalo za 12 Med njimi prevladujejo
ženske (70%).

Od 1633 delavcev v domovih je
bila vecina (83%) zaposlenih v domovih za ucence
ucence srednjih šol in le 17% v študentskih domovih
in domovih za ucence osnovnih šol. Po kvalifikacijski

kvalifikacijski strukturi je bilo vzgojnega kadra in drugega

drugega strokovnega kadra 39%, administrativnih
ter drugih delavcev pa 61

Gostota oskrbovancev se je nekoliko zmanjšala
v poprecju le v domovih za srednješolsko mladino,
mladino, v katerih biva poprecno 195 oskrbovancev v
enem domu. Vsakemu je na voljo 6, 1 m2 bivalnega

bivalnega prostora. V študentskih domovih pa se je
gostota nekoliko povecala. S povecanjem števila
domov se je povecala tudi skupna notranja površina

površina v domovih za 22%. Še vedno zavzemajo
najvec prostora spalnice (69%),

na ucilnice odpade
odpade 12 Povecala se je površina spalnic, ucilnic,

ucilnic, jedilnic, dnevnih in drugih prostorov, zmanjšala
zmanjšala pa površina telovadnic, a le v domovih za
ucence srednjih šol.

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostni.
kov z motnjami v telesnem in duševnem razvoju
razvoju

so v letu 1978 nudili oskrbo, vzgojo in zdravniško

zdravniško nego 2747 otrokom in mladostnikom, to je
manj kot v preteklem letu. Odklonili pa so jih
281. Vecina šoloobveznih oskrbovancev obiskuje
obiskuje

osnovno šolo s prilagojenim, predmetnikom in
ucnim nacrtom

(52%)
ter osnovno šolo (33

32 vseh oskrbovancev ne obiskuje šole. Za
štiri petine otrok vzdrževalci ne placujejo prispevka

prispevka za oskrbo, stroške zanje krije družba.
V 37 zavodih je zaposlenih 1071 delavcev, od

tega je 87 žensk; najvec je vzgojiteljev in
zdravstvenih delavcev. Prostorske razme're so
v teh domovih nekoliko boljše kot v ostalih domovih,

domovih, saj pripada vsakemu gojencu poprecno
11 m2 površin, vendar je to še vedno premalo.

Število oskrbovancev v organizacijah za usposabljanje

usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in
mladostnikov se je zmanjšalo od lanskega leta
s 577 na 551 oskrbovancev. Deklet je 33

Najvec oskrbovancev je starih od 14 do 17 let.
Vecina imajo oba starša

(65%
vseh), od tega pa

je takih z razvezanimi starši 18 78 sprejetih

sprejetih otrok je prišlo v domove po odlocbi organa
skupnosti socialnega skrbstva, ostali pa po odlocbi

odlocbi sodišca in po zahtevi staršev. Od novembras.

novembras. lanskega leta do marca letos je organizacije
organizacije zapustilo 75 varovancev, to je manj kot v
istem obdobju lanskega leta. Polovica jih je
odšla v svojo družino. Še vedno jih slaba tretji
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na (30 biva v organizaciji vec kot 24 mes544 mes544 in le 7 je bilo povratnikov. Število povratcev.
povratcev. Od 551 oskrbovancev jih je prišlo prvic nikov se je od lanskega leta zmanjšalo za 14 */:,

Graf. 1. Otroci in mladostniki - uporabniki socialnega varstva 1977

prikrajšani za
nprriialnp družisko življenje

in

z motnjami v te1
te1 I lesnem in duševl1J
duševl1J nem razvoju

v družbenem
varstvu

vzgojno ogroženi
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1. VZGOJNOVATiSTVENE ORGANIZACIJE

1-1. Casovni pregled

Vzgojnovarstvene
organizacije za

predšolske otroke
Domovi za ucence Študentski

domovi

Organizacije za usposabljanje

usposabljanje vedenjsko in osebnostno

osebnostno motenih otrok
in mladostnikov

organizacije
organizacije

(enote)

otroci
delavci
za nego
in vzg.
otrok

domovi

(enote)

ucenci vzgojitelji

vzgojitelji

domovi
(enote)

študenti
organizacije

organizacije

(enote)

otroci vzgojitelji
vzgojitelji

1971

1972/73
1973/74
1974/75
1975/76
1976/77
1977/78

65
62
79

108
141

161
180
159
172
169

167
165
165
169
187

197
198
205
215
213

244
256
267
273
299

307
351
382
458
490
562
592

2 931
2 800
3 645
5 324
6 382

7 008
5 348
7 348
8 397
8 370

8 885
8 837
9 449

,9
948

12 042

12 704
12 178
13 024
14 416
16 147

24 874
30 505
34 595
38 810
42 404
47 796
52 020

215

257

285
273
286
354
373

401
408
444
468
565

654
698
708
773
812

16 325 897
18 143 930
19 969 1 033
20 502 1 029
22 490 1 255

333
654
232
198
511
799
333

60
89

100
180
158

177
149
133
125
118

121
144
112
112
107

99
92
77
71

74

67
67
63
65
70

69
68
66
67
66
66
84

4 447
7 749
9 736

13 570
15 306

17 330
12 197
11 216
10 918
10 709

10 989
11 162
11 600
11 764
12 111

11 629
10 628

9 703
9 899

10 831

10 647
10 556
10 045
10 729
11 076

11 248
11 338
12 033
12 333
12 740
12 680
15 725

224

2 36

428
312
263
274
247

265
2 73
281
295
280

300
237
2. 07
228
249

270
275
272
281
315

369
439
436
460
479
496
557

610
610
608

750
918

1 144
1 408
1 558

1 882
1 96.5

1 901
1 958
1 920

2 054
2 285
2 489
2 441
2 491

3 037
2 990
3 226
3 245
3 222

839
572
798
890
897
908
927

9

11
11
11

12
13
12
12
18

17
15
16
16
17

17
20
23
22
21

21
24
28
28
28

29
35
25
36
37
37
37

856
900
658
691
828

955
848
870
920

1 318

317
127
215
250
341

1 436
1 459
1 747
1 586
1 706

1 700
1 766
2 175
2 403
2 546

446
605
105
832
981
786
747

78

73

68
95
79

112
150

98
113
376
134
157

131
110
190
139
176

168
195
230
256
263

254
308
220
342
346
321
310

1) Upoštevani niso zavodi za delovno usposabljanje težje duševno prizadetih, ker niso bili popisani
v letu 1974.
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1-2. Vzgojnovarstvene organizacije za predšo, ke otroke po. organizacijski struktm L .977/78

SKUPAJ

Struktura

Organizacijska struktura

Skupaj vzgojnovarstvena
vzgojnovarstvena

organizacija

dislocirana
enota vzgojnovarstvene

vzgojnovarstvene

organizacije

tozd
v okviru

druge
organizacije

vzgojnovarstvena
vzgojnovarstvena enotav
okviru druge
organizacije _

vzgojnovarstvena
vzgojnovarstvena enota

(oddelek)pr i
osnovni šol'

592

100

111

18, 8

313

52 j 9

35

4, 2

5

0, 8

138

23, 3

1-3. Otroci v oddelkih vzgojnovarstvenih organizacij 1977/78

Oddelki
Struktura
Otroci
Struktura

Skupaj

Oddelki, otroci
do

1 leta
nad
1-2

nad
2-3

nad
3-4

nad
4-5

nad
5-7

mešani
mešani

nerazviti
nerazviti

šo]ski poseb

2 468
100

52 020
100

59
2, 4

842
1, 6

179 283 392 430 735
7, 2 11, 5 15, 9 17, 4 29, 8

2 569 4 771 7 748 9 570 19 011

4, 9 9, 2 14, 9 18, 5 36, 5

236
9, 6

123
4, 9

4 657 2 388
8, 9 4, 6

ne

17
0, 7

364
0, 7

14
0, 6

100
0, 2

1-4. Otroci vzgojnovarstvenih organizacij po starosti in spolu, 1977/78

SKUPAJ

Ženske

Skupaj
Otroci po starosti

do 1

leta
nad
1-2

nad
2-3

nad
3-4

nad
4-5

nad
5-6

nad
6-7

52 020 866 2 531 5 211 9 060

24 482 396 1 231 2 465 4 279

nad
7 let

10 777 9 870 12 885 820

5 164 4 944 5 687 314

1-5. Otroci v vzgojnovarstvenih organizacijah po sestavi družine in številu otrok v družini 1977/78

SKUPAJ

Struktura v

Skupaj

Sestava družine
otroci, ki živijo

z obema

obema star
šema

samo
- z materjo

materjo

samo
z ocetom

ocetom

otroci
ki ne
živijo

s

starši

otroci
brez
staršev

staršev

Število otrok v družini

edinec dva tri štiri
pet
in
vec

52 020 47 419 4 155 210 212 '24 18 646 28 359 3 960 764 291

100 91, 2 8, 0 0, 4 0, 4 0, 0 35, 8 54, 5 7, 6 1, 5 0, 6

1-6. Otroci v mali šoli, odklonjeni otroci, otroci v skrbništvu 1977/78

SKUPAJ

Mala šola za otroke
v rednem varstvu

otroci oddelki

Mala šola za otroke, ki niso
v rednem varstvu organizac.

otroci oddelki

Odkionje -
ni

otroci

Otroci
VVO v

skrbništvu

13 870 1 087 7 920 661 14 396 67

1-7. Mala šola za otroke, ki niso v rednem varstvu 1977/78

SKUPAJ

Struktura v

Skupaj
Vzgojnovarstvene organizacije po trajanju niale šole za otroke,

ki niso v rednem varstvu
do 44 ur nad 44

do 66
nad 66
do 88

nad 88

do 110
nad 110
do 132

nad 132
do 154

nad 154
do 176

nad
176 ur

541

100

323

59, 7

25

4, 6

7

1. 3

14

2, 6

107

19, 8

8

1. 5

7

1. 3

50

9. 2

14



1-8. Otroci vzgojnovarstveniE organizacij po višini mesecnega prispevka staršev
ali vzdrževalcev 1977/78

SKUPAJ

Struktura

Skupaj

Višina mesecnega prispevka (v dinarjih)

do 400 nad 400
do 550

nad 550
do 700

nad 700
do 850

nad 850
Ne

placujejo

52 020

100

7 066

13, 6

7 196

13, 8

12 159

23, 4

11 495

22, 1

13 657

26, 3

447

0, 8

1-9. Otroci v vzgojnovarstvenih organizacijah po prispevku družbe 1977/78

SKUPAJ

Struktura

Skupaj
Otroci, za katere družba

ne

prispeva
prispeva

400
prispeva
nad 400
do 550

prispeva
nad 550
do 700

prispeva
nad 700

do 850

Prispeva
nad 850

52 020

100

11 193

21, 5

22 057

42, 4

5 576

10, 9

4 352

8, 4

4 189

8, 1

4 553

8, 7

110. Prehrana v vzgojnovarstvenih organizacijah 1977 / 78

SKUPAJ

Otroci v VVO
Zunanji otroci

Skupaj

Število otrok, ki v VVO prejemajo

vsi 1 obrok 2 obroka
3 in vec
obrokov

Število otrok,
ki se v VVO
ne hranijo

55 145

52 020
3 125

54 653

51 773
2 880

5 731

3 200
2 531

18 040

17 953
87

30 882

30 620
262

492

247
245

111. ZAPOSLENI DELAVCI V VZGOJNOVARSTVENIH ORGANIZACIJAH 1977/78
1. 11. a Delavci za nego in vzgojo otrok od 0 - 3 let

SKUPAJ
Za dolocen
cas

Skupaj genske

Vzgojni kader

vsi vzgojitelji
vzgojitelji

medicinske
sestre

otroške
otroške

smeri

splošne
splošne

smeri

drugi
zdravstveni

zdravstveni

delav -

Varstveni kader

vsi

strokovno

strokovno

usposoblj.

usposoblj.

varuh.

nekvalificirani

nekvalificirani

nekvalificirani

delavci
delavci

opravljajo delo
vzgoj. kadra
strok,
uspo -
soblj.
varuh.

nekvalificirani

nekvalificirani

nekvalificirani delavci

delavci

1 053 985 584 209

66 51 12 8

284 61

4

30 469

54

125

4

286

43

14

2

44

5

111. b Delavci za vzgojo otrok nad 3-7 let

SKUPAJ
Za dolocen
cas

Skupaj Ženske
vsi

Vzgojni kader

vzgoji
telji

ucitelji

ucitelji

predmetni

predmetni

ucite-
IJi

profe
sorji

Varstveni kader

vsi

strokovno

strokovno

usposoblj.

usposoblj.

varuhinje

varuhinje

nekvalificirani

nekvalificirani

nekvalificirani

delavci
delavci

opravljajo delo
vzgoj. kadra
strok,
usposoblj.

usposoblj.

varuh.

nekvalificirani

nekvalificirani

nekvalificirani delavci

delavci

3 268 3 135 1 968 1 892 50 25 11 300 262 914 39

259 223 73 56 13 4 - 186 11 134 12

111. c Vodilni pedagoški delavci in drugi zaposleni delavci

85

29

SKUPAJ
Ravnatelj
Pomoc. rav.
Vodje enote

Vodilni pedagoški kader

skupaj

skupaj

ženske

ženske

za dolocen

dolocen

cas

vzgojitelji

vzgojitelji

vzgojitelji

zdrav
stveni
stveni de -
lave i

ucitelji

ucitelji

predmetni

predmetni

ucitelji
ucitelji

profesor

profesor

ji
drugi
drugi

Upravni administrativni

administrativni delavci

skupaj

skupaj

za dolocen

dolocen

cas
ženske

ženske

Drugi

skupaj

skupaj

za do
locen
cas

ženske

ženske

233 212 6 195
97 89 2 72
44 41 1 40
92 82

'3

83

17
13

1

3

357 15 318 1 549 109 1428

15



112, Podatki o prostoru in zunanji funkcionalni površini, 1977/78

Število j
Površina v m

Prostori za bivanje otrok

skupaj igralnice ucilnice skupni
prostori

telovadnice

telovadnice

Zunanja funkcionalna
površina

skupaj 'terase igrišca

4 293
149 385

2 083 92
85 398 2 650

2 069 49
56 198 5 139

648 171 457
553 209 22 556 530 653

113. Otroci v oddelkih italijanskih in dvojezicnih vzgojnovarstvenih organizacij, 1977/78

Italijanske vzgojnovar
stvene organizacije

oddelki

struktura

otroci

struktura

Dvojezicne vzgojnovarstvene

vzgojnovarstvene organizacije
organizacije

oddelki

struktura
otroci
struktura

Skupaj

15

100

83

100

33

100

452

100

do
1 leta

1

3, 0

Oddelki, otroci

nad
1-2

nad
2-3

nad
3-4

nad
.4-5

nad
5-7

1

3, 0

12

2, 7

1

6, 7

2

6, 1

12

2, 7

2

13, 3

2

6. 1

39

8, 6

6

40, 0

6

7, 2

8 3

24, 2 9, 1

54 190

11, 9 42, 0

mešani

20, 0

14

16, 9

4

12, 1

58

12, 8

neraz -

viti

20, 0

63

75, 9

12

36, 4

87

19, 3

114. Zaposleni delavci v italijanskih in dvojezicnih vzgojnovarstvenih organizacijah 1977/78

Italijanske vzgojnovarstvene

vzgojnovarstvene organizacije
organizacije

Skupaj

Dvojezicne vzgojnovarstvene

vzgojnovarstvene organizacije
organizacije

Skupaj

16

cd

&
A!
m
O

cd
D,3X

(0

C
a>
rH
m
Oa
cd

N

25

50

Zaposleni za
nego in vzgojo

otrok
od 0-3 let

to
o
a
r-H
rt 2t

.¦a

1 1
C O

Zaposleni za
vzgojo otrok
nad 3-7 let

Si
'3

ti-3

rH
eti

cd
M

<D

a

Vodilni Dedagoški
kader

CG

a
C

>o

O
s
oa

¦s

s

13

21 21

bo
d
up

8 15



115. Vzgojnovarstvena dejavnost v drugih družinah 1977/78

115. a. Organizatorji vzgojnovarstvene dejavnosti v drugih družinah

Število

Struktura v

Skupaj

25

100

Vzgojnovarstvene

Vzgojnovarstvene

organizacije

21

Dislocirane
enote vzgojnovarstvenih

vzgojnovarstvenih

organizacij

Tozdi v
okviru
druge

organizacije

84, 0 12, 0 4, 0

Vzgojnovarstvene

Vzgojnovarstvene

enote pri
osnovni

šoli

l15. b. Otroci v drugih družinah

Število

Struktura v

Skupaj

431

100

Otroci v starosti

do 1 leta nad 1-2 nad 2-3 nad 3 leta

Druge
družine

26

6, 0

124

28, 8

219

50, 8

62

14, 4

114

115 c Otroci v drugih družinah po prispevku staršev ali vzdrževalcev

Število

Struktura v

Skupaj

Višina prispevka v celih dinarjih

do
400 din

nad
400550

nad
550700

nad
700850

nad
850 din

Ne

placujejo

431

100

13

3, 0

22 52

5, 1 12, 1

125

29. 0

219

50, 8

115. d Otroci v drugih družinah po prispevku družbe

Skupaj

Otroci, za katere družba prispeva

do
400 din

nad
400550

nad
550700

nad
700850

nad
850 din

Ne

prispeva

Število

Struktura v

431

100

183

42, 5

25

5, 8

14

3, 3

19 98 92

4, 4 22, 7 21. 3

17



1 - 16. Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev 197 7/
78

Domovi
Odklonjena mladina
Oskrbovanci - vsi

- ženske
Oskrbovanci, ki obiskujejo
šolo - skupaj

Osnovno" šolo
Osnovno šolo s prilagojenim
predmetnikom in ucnim nafirtom
šole po zakonu o poklicnem izobraževanju

izobraževanju
poklicne šole
gimnazije
tehniške in druge strokovne šole
vzgojiteljske gole
fakultete, visoke, višje šole in
umetniške akademije
druge šole

Oskrbovanci, ki ne obiskujejo šole

Oskrbovanci po prispevku vzdrževalca

vzdrževalca

placujejo predpisani
mesecni znesek v
celoti
delno
ne placujejo

Zaposleni delavci - vsi
- ženske

Vzgojitelji - vsi
- strokovni

ucitelji prakticnega pouka
zdravstveni - vsi

- strokovni
drugi strokovni delavci
administrativni delavci
drugi delavci

Površina v m2

spalnice
ucilnice
jedilnice
dvorane
telovadnice
dnevni prostori

Skupaj

92
867

19 652
6 280

19 484
251

565

269
8 657

456
4 669

492

4 028
97

168

2 909
6 099

10 644

1 633
1 144

557
376
24

8
7

42
147
885

125 150

.86 541
14 775
10 033
2 713
5 871
5 271

Domovi za
ucence

osnovnih šol

4

150
88

150
150

14
136

24
19

10
10

2

1

11

1 364

704
279
287

Domovi za
ucence

srednjih šol

80
514

15 575
4 319

15 407
101

565

269
8 657

456
4 669

492

113
85

168

895
201
479

94

1 352
930

547
366
22

8
7

39
106
630

95 723

64 233
13 611

7 588
2 513
3 024
4 754

Študentski
domovi

8
353

3 927
1 873

3 927

3 915
12

14
884

3 029

257
195

3

40
214

28 063

21 604
885

2 158
200

2 847
"369

18



117. Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in duševnem
razvoju 1977/78

Domovi

Odklonjeni otroci

Oskrbovanci - vsi
- ženske

Oskrbovanci, ki obiskujejo
golo - skupaj
Osnovna šola
Osnovno šolo s prilagojenim
predmetnikom in ucnim
nacrtom
Šole po zakonu o poklicnem
izobraževanju
poklicne šole
gimnazijo
tehniške in druge strok, šole
Vzgojiteljske šole
Fakultete .visoke, višje šole
in umetnostne akademije
Druge šole

Oskrbovanci, ki ne obiskujejo
obiskujejo

šole

Oskrbovanci po prispevku
vzdrževalca
vsi
placujejo predpisani mesecni
mesecni znesek v celoti
delno
ne placujejo

Zaposleni delavci - vsi
- ženske

Vzgojitelji - vsi
- strokovni

Ucitelji prakticnega pouka
Zdravstveni delavci - vsi

- strokovni
Socialni delavci - vsi

- strokovni
psihologi
pedagogi
drugi strokovni delavci
administrativni delavci
drugi delavci

Površina prostorov v m2
igralnice
ucilnice
telovadnice
spalnice
delavnice
skupni prostori
drugi prostori za vzgojo

Domovi
za

lažje
duševno
prizadete

prizadete

Domovi
za

slušno in
govorno

prizade -
te

Domovi
za

slepe
in

slabovid
ne

Domovi
za otroke

otroke ta mla¦
dostnike

¦z drugimi
telesnimi
motnjami

Organiz acije

acije za usposabljanje

usposabljanje
usposabljanje vedenjsko
vedenjsko in osebnostno

osebnostno
motenih otrok

otrok in
mladostnikov

mladostnikov

Organizacije

acije za
usposablja¦nje

usposablja¦nje
usposablja¦nje

zmerno
zmerno in težje
težje prizadetih

prizadetih

otrok in
mladostnikov

mladostnikov

37

281

2 747
1 054

10

822
308

87
25

117
43

388
148

10

551
180

12

271

782
350

1 881
616

817
121

87
31

106 364
185

507
279

985 691 38 86 74 76

59
183

15
4

17
1

6
14

6

55
14
2

45
97

19

866 11 24 44 782

2 747 822 87 117 388 551 782

129
430

2 188

1 071
927
319
195

34
112

92

14
13
13
26
49
84

420

31 345
243
745
170
322
32 0
751
794

195
627

215
181

86
46

2

9

6

13
15
90

7 822
269

1 606

2 227
411

1 237
2 072

87

16
10
4
4
1

3

3

6

2

890
25
40

532
38
90

165

4
1] 3

38
33
17
10

6

2

1

5

9

006
90

850

600
180
47

239

5

383

182
128
29
20

56
50

2

16
79

3 849
106
506

1 549
436
517
735

1

114
436

268
179

97
54
21
10
10

10
9

11
16
16
26
61

8 879
293

1 259
631

2 034
1 427
2 143
1 092

128
112
542

352
324

86
61
10
28
21

4
4
2

10
11

20
181

7 899
460

1 484
1 539
1 380

828
1 717

491

19



118. Oskrbovanci organizacij za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok
in mladostnikov 1977/78

Oskrbovanci skupaj

po starosti
do 10 let
11 do 13 let
14 do 15 -let
16 do 17 let
18 do 20 let
nad 21 let

glede na starše

brez staršev
z enim
z obema
- od tega z razvezanimi

starši

glede na sprejem v
organizacijo po odlocbi
sodišca
po odlocbi organa
Skupnosti socialnega
skrbstva
na zahtevo staršev

V casu od 1. IX. 1977
do 31. III. 1978 zapustili
organizacijo

odšli v svojo družino

napoteni v:
mladinski dom
dom za ucence
dom za vedenjsko in osebnostno

osebnostno motene otroke
vzgoj. poboljševalni zavodi

samovoljno zapustili
organizacijo

drugo

po casu bivanja
do 3 mescev

4 do 6 mescev
7 do 12 mescev
13 do 18 mescev
19 do 24 mescev
vec kot 24 mescev

sprejeti v organizacijo

prvic
drugic
tretjic

Skupaj

vsi

551

19
110
159
165

96
2

34
161
356

101

119

431
1

75

38

30

57
64
96
77
92

165

544
7

žendce

180

4
17
41
70
46

2

6

59
115

46

30

150

28

19

24
27
27
33
27
42

176
4

V domovih za vedenjsko
in osebnostno motene
otroke in mladostnike

vsi ženske

478

16
102
131
136

91
2

29
137
312

93

117

360
1

42

27

41
45
79
68
89

156

472
6

147

3
15
33
49
45

2

6
41

100

44

30

117

14

12

14
20
21
29
26
37

144
3.

V otroških in mladinskih

mladinskih prehodnih domovih
domovih

vsi

73

28
29

5

5

24
44

71

33

11

22

16
19
17

9
3
9

72
1

ženske

33

1

2
8

21
1

18
15

33

14

10
7

6

4
1

5

32
1
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1946
1947
1948
1949
1950

19.51
1952
1953
1954
1955

1956
1957
1958
1959
1960

1961
1962
1963
1964
1965

1966
1967
1968
1969
1970

1971
1972
1974
1975
1976
1977
1978

1961
1962
1963
1964
1965
1966
1967
1968
1969
1970

2. SOCIALNI ZAVODI
2-1 Casovni pregled

Vzgojnovarstveni domovi in socialni
zavodi za otroke Socialni zavodi za odrasle

za otroke in mladostnike
brez varstva staršev

za upravljanje zmerno
zmerno in težje prizadetih
otrok in mladostnikov

splošni posebni

zavodi
(enote)

otroci vzgoji,
telj i

zavodi
(enote)

otroci zavodi
(enote)

oskrbovanci

oskrbovanci

zavodi
(enote)

oskrbovanci

oskrbovanci

20
23
22
28
30

1 101
1 327
1 383
2 061
1 932

76

71

36
35
35
32

2 326
2 268
2 307
2 258

48
393
398
448

•26

24
23
20
19

1 457
1 386
1 336

969
962

57
34
58
44
51 156

34
34
32
33
37

2 364
2 691
2 666
2 768
3 377

472
453
455
432
414

18
16
15
14
10

6
4
2

2

3

3

3

3

3

3

3
3

3

3
3

938
833
742
985
513

441
240
154

99
110

125
144
155
157
170

198
197
188

182
181
174

54
49
38
44
23

31
22

9

7

15

10
9

10
11

11

16
16
15

15
14
15

176
183
187
209

2 08
210
223

'230

230

240
245
148
146
147

150
156
159

170
103
110

2-2. Casovni pregled

31
30
30
30
30

30
30
29
31
30

31
32
33
33
32

34
31

32

31

3 089
2 935
2 962
2 968
2 945

2 979
2 968
2 956
3 055
3 056

3 277
3 341
3 613
3 728
3 971

4 175
4 127
4 420

5 099

2

2

2

2
2

2

1

1

1

2

2

2

3

3

3

3

4
4

415
406
524
527
549

639
559
571
580
700

726
748
845
842
849

870
886
892

892

Zavodi za poklicno
rehabilitacijo

zavodi
(enote)

invalidi
zaposleni
zaposleni strokovni

strokovni de
lavei

Zavodi za socialno delo

zavodi
(centr i)

število obravnavanih

obravnavanih primerov
za otroke
in mladino

mladino

za
odrasle

zaposleni
socialni
delavci

Uporabniki varstva
socialnega skrbstva

otroci
mladostniki

mladostniki

odrasli

14
18
19
20
19
19
18
16
17
17

1 058
971
924
987

1 058
969
855
757
867
910

910
866
841
939
811
933
761
666
797
654

5

5

10
14
15
14
15
12

9

10

1 512
3 635
7 095

12 746
15 231
17 440
19 345
18 639
12 606
14 129

35
487
801
823
517

8 770
9 669

15 902
7 715
9 144

9
17
61
78
92
86

107
103
59
70

22. 774
28 908
31 358

20 463
25 206
26 483

21



2-2. Casovni pregled (nadaljevanje)

1971
1972
1974
1975
1976
1977

Zavodi za poklicno
rehabilitaciio

zavodi
(enote)

15
12
9

11

invalidi
zaposleni
strokovni
delavci

Zavodi za socialno delo

zavodi
(centri)

število obravnavanih
primerov

za otroke
in mladino

za
odrasle

zaposleni
socialni
delavci

989
901
663

777

775
690
377

547

11
9

10

10

16 629 12 441
15 378 10 439
17 253 10 997

13 437 8 811

83
74
81

91

Uporabniki varstva
socialnega skrbstva

otroci
mladostniki

mladostniki

32
39

odrasli

33 767 29 366

37 161
34 260

281
113

31
32
31
33

982
830
048
410

2-3. Domovi za otroke in mladostnike brez varstva staršev, 1977/78

Domovi
Odklonjeni otroci
Oskrbovanci - vsi

- ženske
Oskrbovanci po letih statosti 0

3

7

11
15
19

- 2
- 6

10
- 14
- 18
in vec

Oskrbovanci glede na starše -brez staršev"
- z enim
- z obema - vsi

- razvezani starši
Oskrbovanci po vzdrževanju
placujejo predpisani mesecni znesek

- v celoti
- delno

ne placujejo
Oskrbovanci, ki obiskujejo šolo, - skupaj

- osnovno šolo
- osnovno šolo s prilagojenim predmetnikom

predmetnikom in ucnim nacrtom
- šole po zakonu o poklicnem izobr.
_ poklicne šole
- gimnazije
- tehniške in druge strokovne šole
- vzgojiteljske šole
- fakultete, visoke, višje šole in umetniške

umetniške akademije
- druge šole

Oskrbovanci, ki ne obiskujejo šole
Zaposleni delavci - vsi

- ženske
Vzgojitelji - vsi

- strokovni
zdravstveni delavci - vsi

- strokovni
Socialni delavci - vsi

- strokovni
drugi strokovni delavci
administrativni delavci
drugi delavci
Površina prostorov v m2 - skupaj
- Igralnice
- ucilnice
- spalnice kot posebni prostori
- skupni prostori
- drugi prostori za vzgojo
22

Skupaj Otroški domovi Mladinski domovi

3

7

174
76
30

1

19
87
36

1

U
64
99
33

1

28
145
143

90

39
4

6

1

1

31
49
43
15
11

8
8
1

1

4
21

530
84

261
546
591
48

31
15
30

1

21
10

31

31
15
15

2

2

7

7

1

5

119
42

77

2

7

143
61

19
87
36

1

11
43
89
33

1

28
114
143

9J

39
4

6

1

1

34
28
13

9
1

1

1

1

3

16
411

42
261
469
591

48



2-4. Oblike varstva socialnega skrbstva v letu 1977

Za otroke,
mladostnike
in odrasle
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Skrbstveni ukrepi in ukrepi po družinski zakonodaji

Skupaj
Skrbništvo
Posvojitev
Rejništvo
Odvzem roditeljskih
pravic
Odvzem otroka
Oddaja v vzgojni zavod
Sodelovanje v postopku
za razvezo zakona in
urejanje stikov z
otrokom
Priznanje ocetovstva
Urejanje preživnine

25 916 19 507
4 483

323
1 619

17
67

350

1 325
261

1 125

13
53

111

2 643 2 007
2 350 2 297

14 061 12 315

773
48

242

39

16
1

425

119
490

61
96

17

48
42

365

550
30

1

156

2
14

183

51
10

103

395
99

374
282

328
291

418
270

806
49

643
599

10

»86

10

82 35

60 427

88 330

12

32

Usposabljanje in napotitev

Skupaj
Na posebno šolanje
Na poklicno in delovno
usposabljanje
Humani ukrepi

2 608
1 161

356
1 091

82 2417
17 1123

52

¦14 327 4
51 967 48

46
16

5
25

11
5

Izvršeni vzgojni ukrepi in kazni po odlocbi sodišca zoper mladostnike

Skupaj
Ukor
Strožje nadzorstvo
staršev ali skrbnika
Strožje nadzorstvo
druge družine
Strožje nadzorstvo
skrbstvenega organa
Oddaja v disciplinski
center
Oddaja v vzgojni zavod
Oddaja v vzgojno poboljševalni

poboljševalni dom
Oddaja v zavod za defektne

defektne mladostnike
Mladostniški zapor
Ustanovitev postopka

2 452
413

84

7

1 016

87
130

55

10
35

615

70
11

301
42

4 1

3

113 29

13 1

21 3

7 1

2
1

97 22

160 1 859
30 329

10 67

4

63 801

1 50
87

1 46

1 7

33
54 435

40 17
•1

.22

18

1

4

Izvrševanje vzgojnih ukrepov in kazni po odlocbi sodnika za prekrške zoper mladostnike

Skupaj
Opomin
Strožje nadzorstvo
druge družine
Strožje nadzorstvo
skrbstvenega organa
Mladostniški zapor
Denarna kazen

1 989
1 555

40

114
5

275

271 36
170 35

15

38 1

48

168 1 499
123 1 223

13
3

1

2

42

24

73
5

174 10

23



2-4. Oblike varstva socialnega skrbstva v letu 1977 (nadaljevanje)

Za otroke,
mladostnike
in odrasle
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Družbeno denarne pomoci

Skupaj

Stalne
Zacasne in enkratne
Za placilo oskrbnine
v vzgojnovarstveni
ustanovi
Za šolanje
Za placevanje
rejništva
Za placevanje oskrbnine

oskrbnine v zavodih
Pomoc v naravi

34 044 6 909 2 297 1 523

8
271

10 373 298
9 199 1 839

136
282

822 11 277 5 343 3 644 814 390 1 025

4 5 550 2 104 1 605
155 4 334 860 903

176
310

93
112

780 642
2 901 1 739

2 449 1 835

93 19
561 1 083

264

5 871
2 471

212 1 403
344 63

75

41
26

8
5

119

461
70

11
15

63 41

639 1 719
665 616

3

24

832
277

211
110

75
106

399
133

17

278
.194

Druge oblike pomoci

Skupaj druge oblike
pomoci:

Svetovanje
Urejanje odnosov
v družini in širšem
okolju
Pri zaposlovanju
Pri reševanju stanovanjskih

stanovanjskih problemov
Pri urejanju zdravstvenega

zdravstvenega varstva

40 790 12870 1 962 966 5 518 3 829 3 243 3 057 3 640

24 494 8 915 1 349 551 3 113 1 747 1 689 2 063 1 918

4 247 1 458

2 294 855

8 433 2 605
2 293 380

2 218 664

3 352 306

320
191

29

73

207 1 534 363 356 348 1 509
96 650 163 10 169 383

59 102 459 127 102 147

53 119 1 097 1 061 375 133

1 457
162

315

19

184
89

214

116

Pomoc odraslim osebam

Skupaj
Pri namestitvi v
splošne in posebne
socialne zavode
Pomoc pri zagotovitvi
zagotovitvi nege in strežbe
na domu
Pomoc osebam po
odpustu s prestajanja
kazni

3 158

2 101

502

555

19 619 1 242 338 546

8 1 5 495 1 013 232 90

11 56 224 98

68 8 447

79

36

27

16

307

219

77

11

24



2-5. Otroci, mladostniki in odrasli pod družbenim varstvom 1977

Stanje
1. 1. 1977

Stanje
31. 12. 1977

Otroci in mladostniki, prikrajšani za normalno družinsko življenje

Skupaj

Otroci in mladostniki brez obeh staršev

Otroci in mladostniki iz nepopolnih družin
Otroci in mladostniki iz neurejenih družin - asocialniantisocialni

asocialniantisocialni pojavi
Otroci in mladostniki, ki so v družini materialno, zdravstveno,
vzgojno ogroženi in ogroženi v razvoju zaradi neurejenih
stanovanjskih razmer
Prosta podskupina

13 415

566

5 742

3 738

3 185

184

18 676

615

9 683

4 114

3 532

732

Otroci in mladostniki z motnjami v telesnem in duševnem razvoju

Skupaj

Slepi in slabovidni otroci in mladostniki

Slušno prizadeti otroci in mladostniki

Otroci in mladostniki z govornimi in glasovnimi motnjami
Telesno invalidni otroci in mladostniki
Težko in težje umsko manj razviti otroci in mladostniki

Zmerno in lažje umsko manj razviti otroci in mladostniki

Mejno umsko manj razviti otroci in mladostniki

Otroci in mladostniki z kombiniranimi motnjami
Prosta podskupina

9 706

219

397

97

489

1 077

3 680

3 160

543

44

9 811

213

414

80

487

904

3 796

3 296

555

66

Ostali otroci in mladostniki v družbenem varstvu

Skupaj 1 255 2 027

Otroci in mladostniki s statusnimi vprašanji
Otroci in mladostniki - premoženjske zadeve

Prosta podskupina

421

787

48

517

1 420

90

25



2-5. Otroci, mladostniki in odrasli pod družbenim varstvom 1977 (nadaljevanje)

Stanje
1. 1. 1977

Stanje
31. 12. 1977

Vzgojno ogroženi otroci in mladostniki

Skupaj

Mladostniki (mlajši in starejši) storilci prekrškov

Mladostniki (mlajši in starejši) storilci kaznivih dejanj

Mlajši .polfioletniki storilci kaznivih dejanj

Otroci in mladostniki vedenjsko in osebnostno moteni

Prosta podskupina

7 905

1 827

3 093

467

2 209

309

8 599

1 875

3 352

431

2 610

331

Odrasle materialno ogrožene osebe

Skupaj

Za delo sposobne osebe, ki se ne morejo zaposliti zaradi
družinskih ali drugih razlogov

Za delo nesposobne osebe

Osebe z nizkimi dohodki

Ogrožene osebe zaradi elementarnih in drugih nesrec

Prosta podskupina
Osebe ogrožene zaradi staranja - skupaj

11 196

1 245

7 272

1 911

358

410

4 784

11 581

1 177

7 568

2 260

225

351

5 418

Odrasle invalidne osebe

Skupaj

Slepi in slabovidni

Slušno prizadeti
Osebe z drugimi telesnimi okvarami

Duševno nezadostno razvite osebe

Duševno in živcno bolne osebe

Težje telesno in kronicno bolne osebe

Prosta podskupina
Osebe z asocialnim vedenjem - skupaj

- od tega ženske

Osebe s problemi v družinskih odnosih - skupaj
Ostale odrasle osebe v družbenem varstvu - skupaj

8 394

516

618

1 148

2 621

2 262

1 116

113

3 699

2 512

1 f84
1 491

8 404

447

594

1 094

2 696

2 330

1 148

95

4 507

3 305

1 895

1 605

26



2-6. Otroški dodatek v letu 1977

SR SLOVENIJA
SLOVENIJA

skupaj

164 792

Prejemniki

zaposle¬
ni

uživalci
invalidnin

in
pokojnin

drugi

Otroci

skupaj zaposlenih
zaposlenih

uživalcev
invalidnin

in
pokojnin

147 555 17 047 190 319 706 293 501 25 972

drugih

233

3. FINANCNI PODATKI

3-1. Dohodki in izdatki vzgojnovarstvenih organizacij 1977 tisoc din

DOHODKI SKUPAJ

Na osnovi storitev
- od gospodarstva
- od negospodarstva
- od prebivalstva
- iz proracuna za

storitve prebivalcem
prebivalcem

Od SIS in skladov obcin

Od SIS in skladov
republike

Dotacije

Drugi dohodki

IZDATKI SKUPAJ

Cisti osebni dohodki

Prispevki na osebne
dohodke

Materialni stroški

Anuitete in obrest i
od krerditov

Obveznosti do družbene
družbene skupnosti

Amortizacija

Izvajanje za lastne
sklade in drugo

Vzgojnovarstvene

Vzgojnovarstvene

organizacije
za predšolske

predšolske

otroke

680 170

1 821
11 926

281 046

15

357 972

20 803

170

6 417

680 170

272 751

116 993

181 988

269

Domovi za
nastanitev
otrok in

mladine, ki
se šolajo
zunaj kraja
kraja stanovanja

stanovanja
staršev

Domovi za
vzgojo in

oskrbo otrok
in mladostnikov

mladostnikov z motnjami

motnjami v telesnem

telesnem in
duševnem
razvoju

Domovi
za

nastanitev
in oskrbo
odraslih

Zavodi
za

poklicno
rehabilitacijo

rehabilitacijo

245 394

30 832
20 868

114 775

14 997

56 870

4 414

2 6 38

245 394

65 702

27 269

109 481

266

27 935 6 515

30 877 17 525

49 357 18 636

111 921

2 046
3 505
1 204

32 762

1 390

77

260 906

1 074
21 542

116 344

741 8 829

70 273 91 271

10 553

11 293

111 921 260 906

44 889 75 296

19 477 33 474

30 242 108 260

159

3 412 8 048

4 009 16 733

9 815 18 936

282 829

207 642
9 310
1 306

384

54 082

550

9 555

282 829

68 452

29 935

138 124

2 156

6 437

10 768

26 957

Zavodi
za

socialno
delo

48 546

16 136
3 096
2 410

2 784

22 384

1 35 3

75

308

48 546

18" 685

7 564

14 221

1 844

783

5 443

27



4. PODATKI PO OBCINAH

4-1. Otroci vzgojnovarstvenih organizacij za predšolske otroke glede na zaposlenost staršev 1977/78

SR SLOVENIJA

Ajdovšcina
Brežice

Celje

Cerknica

Crjiomelj

Domžale

Dravograd

Gornja Radgona

Grosuplje
Hrastnik

Idrija
Ilirska Bistrica
Izola

Jesenice

Kamnik

Kocevje

Koper

Kranj
Krško

Laško

Lenart

Lendava

Litija
LjubijanaBe žigrad

Ljub IjanaC enter

LjubljanaMostePolje

LjubljanaŠiška
LjubljanaVicRudnik

Ljutomer
Logatec

Skupaj
otroci

Otroci, ki imajo zaposlene starše

vsi oba
starša

mater
samohranilko

samohranilko

oceta
samohranilca

samohranilca

samo
oceta

samo
mater

52 020 51 501 44 393 4 077

475

448

2 115

308

293

785

291

577

344

300

462

328

566

902

540

373

2 008

2 082

550

300

230

685

269

2 387

2 168

2 455

3 222

2 418

557

146

475

431

2 110

306

293

785

291

571

344

300

459

328

566

900

540

372

1 996

2 071

533

300

206

630

269

2 383

2 161

2 453

3 219

2 403

510

146

378

366

1 899

286

283

717

204

466

327

257

422

265

520

804

493

317

1 638

1 892

441

277

163

407

221

2 167

1 761

2 190

2 921

2 058

312

133

25

20

187

18

8

60

22

72

12

12

34

6

36

74

43

37

153

159

28

10

16

10

39

169

250

212

253

221

42

13

294

1

1

1

1

2

41

3

1

14

5

3

4

12

8

9

7

2

2 152

70

31

5

6

63

21

2

29

1

7

9

7

154

7

56

26

185

4

24

71

12

20

58

142

585

2

10

17

2

2

1

11

2

1

9

1

1

3

11

37

12

1

28

2

19

67

31

16

59

12

Starši
niso

zaposleni
zaposleni

519

17

5

2

1

12

11

17

24

55

4

7

2

3

15

47

28



4-1. Otroci vzigojnovarstvenih organizacij za predšolske otroke, glede na zaposlenost staršev 1977/78
(nadaljevanje)

Maribor
Metlika

Mozirje
Murska Sobota

Nova Gorica

Novo mesto

Ormož

Piran

Postojna

Ptuj

Radlje ob Dravi

Radovljica
Ravne na Koroškem

Ribnica

Sevnica

Sežana

Slovenj Gradec

Slovenska Bistrica
Slovenske Konjice

Šentjur pri Celju

Škofja Loka

Šmarje pri Jelšah

Tolmin

Trbovlje
Trebnje

Tržic
Velenje
Vrhnika

Zagorje ob Savi

Žalec

Skupaj vsi

Otroci, ki ima,

oba
starša

mater
samohranilko

samohranilko

o zaposlene starše

oceta
samohr

samohranilca
samo

oceta
samo
mater

Starši
niso

zaposleni
zaposleni

5 437

164

185

1 362

1 779

5 428

164

181

1 310

1 770

4 696

160

169

1 085

1 598

535

4

10

66

75

42 117

2

115

83

38

36

9

4

52

9

1 187

483

593

615

971

1 187

439

589

615

957

980

266

465

587

818

171

32

52

27

101

21
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4-2. Otroci vzgojnovarstvenih organizacij za predšolske otroke po stopnji strokovne
izobrazbe ali kvalifikaciji vzdrževalca, 1977 / 78
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4-2. Otroci vzgojnovarstvenih organizacij za predšolske otroke po stopnji strokovne
izobrazbe ali kvalifikaciji vzdrževalca, 1977/78 (nadaljevanje)
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4-3. Otroci vzgojfiovarstvenih organizacij za predšolske otroke po poklicno socialnih
skupinah vzdrževalcev 1977/78
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4-3. Otroci vzgojnovarstvenih organizacij za predšolske otroke po poklicnosocialnih
skupinah vzdrževalcev, 1977/78 (nadaljevanje)
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4-4. Mladina v domovih srednjih šol po stopnji strokovne izobrazbe ali kvalifikaciji
vzdrževalca, 1977/78

1)
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4-5. Mladina v domovih srednjih šol po poklic no-socialnih skupinah
vzdrževalcev 1977/78
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4-5. Mladina v domovih srednjih šol po poklicnosocialnih skupinah
vzdrževalcev 1977/78 (nadaljevanje)

SR SLOVENIJA1*
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Brežice
Celje
Crnomelj
Domžale

Gornja Radgona
Idrija
Izola
Jesenice
Kamnik

Kocevje
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Krško
Ljub1j ana-Bežigrad

LjubljanaCenter
Ljub1jana -MostePolje
MostePolje

MostePolje

LjubljanaŠiška
LjubijanaVanaVic -Rudnik
Maribor

Murska Sobota
Nova Gorica
Novo mesto
Piran
Postojna

Ptuj
Radlje ob Dravi
Radovljica
Sevnica
Sežana

Šentjur pri Celju
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Šmarje pri Jelšah
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Velenje

Zagorje ob Savi

Oskrbovanci po poklicnosocialnih skupinah vzdrževalcev
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4-6. Uporabniki varstva socialnega skrbstva v letu 1977 (po stanju 31. 12.

SR SLOVENIJA

Ajdovšcina
Brežice

Celje
Cerknica

Crnomelj

Domžale

Dravograd

GornjaL Radgona

Grosuplje
Hrastnik

Idrija
Ilirska Bistrica
Izola

Jesenice

Kamnik

Kocevje

Koper

Kranj
Krško
Laško

Lenart
Lendava

Litija
LjubljanaBežigrad

LjubljapaC enter

Lj. -Moste-Polje

LjubljanaŠiška

Lj. -Vic-Rudnik

Ljutomer
Logatec

Otroci mladoletniki

skupajj

prikr ajšani

ajšani za
normalno
normalno družinsko

družinsko

življenje

z motnjami

motnjami v
telesnem
in duševnem

duševnem

razvoju

v
druž -
benem

varstvu

varstvu

vzgojno
vzgojno

ogroženi
ogroženi

Odrasli

skupaj

materialno

materialno

ogroženi
ogroženi

ogroženi
ogroženi

zaradi
staranja

staranja

invalidi
invalidi

253

386

617

342

261

505

183

472

1 070

89

342

119

336

610

132

754

943

1 879

652

167

377

576

681

1 533

1 087

77

203

371

104

131

96

114

383

440

25

177

25

194

283

69

218

485

856

219

121

215

278

359

974

630

1 688 1 099

503 192

2 642 701

1 138 675

228 77

111 13 52 940

65 23 95 674

108 3 135 640

89 38 111 501

83 16 31 210

282 - 127 920

50 5 14 195

15 10 64 540

200 82 348 842

8 3 53 102

85 10 70 354

71 2 21 270

56 25 61 356

199 58 70 350

22 - 41 80

419 12 105 216

264 6 188 610

838 33 152 859

285 3 145 623

20 5 21 227

59 28 75 696

54 183 61 775

203 10 109 399

147 116 296 856

95 126 236 780

165 19 405 815

15 8 288 296

304 115 1 522 1 435

302 49 112 1 065

54 43 54 192

drugiA)

39 113 18 676 9 811 2 027 8 599 33 410 11 581 5 418 8 374 8 007

256 67 353 264

317 194 58 105

44 317 207 72

190 54 157 100

96 8 45 61

455 210 105 150

24 87 27 57

142 73 169 156

320 103 247 172

59 8 8 27

55 101 134 64

29 78 110 53

109 59 74 114

29 128 .55 138

16 3 15 46

22 33 61 100

360 68 112 70

196 196 198 269

242 89 137 155

63 35 112 17

200 217 160 119

228 159 133 255

146 3 47 203

124 95 217 420

265 28 49 438

224 169 115 307

41 154 14 87

209 351 266 609

678 100 157 130

73 31 29 59

1) Pod "drugi" so vštete osebe z asocialnim
osebe v družbenem varstvu.

vedenjem, s problemi v družinskih odnosih in druge



4-6. Uporabniki varstva socialnega skrbstva v letu 1977 (po stanju 31. 12.

(nadaljevanje)

Maribor
Metlika

Mozirje
Murska Sobota

Nova Gorica

Novo mesto

Ormož

Piran

Postojna

Ptuj

Radlje ob Dravi

Radovljica
Ravne na Koroškem
Ribnica

Sevnica

Sežana

Slovenj Gradec

Slovenska Bistrica
Slovenske Konjice

Šentjur pri Celju

Škofja Loka

Šmarje pri Jelšah
Tolmin

Trbovlje
Trebnje

Tržic
Velenje
Vrhnika
Zagorje ob Savi
Žalec

Otroci, mladostniki

skupaj

prikrajšani
prikrajšani za
normalno
normalno družinsko

družinsko

življenje
življenje

z motnjami

motnjami v
telesnem
in duševnem

duševnem

razvoju

v
družbenem

družbenem

varstvu

varstvu

vzgojno
vzgojno

ogroženi

ogroženi

Odrasli

skupaj

materialno

materialno

ogroženi
ogroženi

ogroženi
zaradi

staranja

invalidi
invalidi

drugi

2 749

182

346

998

485

1 340

334

333

455

2 009

439

538

719

97

511

218

396

1 115

413

255

413

380

191

392

326

102

1 119

261

458
973

1 763

123

164

440

132

342

67

174

273

1 165

305

418

433

36

265

59

223

538

95

78

220

87

92

149

107

30

630

101

247

129

258

35

151

307

275

604

78

62

131

619

74

43

106

33

170

112

123

456

99

81

144

144

74

90

119

59

72

38

112

474

10

4

78

4

118

162

17

5

14

29

3

20

10

27

204

32

1

60

5

11

80

5

30

43

11

718

20

31

173

74

276

28

80

46

225

60

63

151

25

56

37

50

94

15

64

48

89

20

142

20

13

412

92

56

359

2 092

258

373

1 594

593

1 126

393

293

434

726

98

192

273

102

130

149

134

107

1 504 1 019'

337

265

550

220

536

707

420

497

253

604

428

499

499

220

366

23

331

359

563
255

94

96

189

17

272

408

115

171

148

326

224

394

351

84

150

3

45

134

105

113

318

36

6

349

97

169

59

32

130

93

23

57

104

92

113

87

28

7

98

16

6

9

2

88

61

82

29

1 006

49

132

40

131

322

162

68

42

75

43

479 493

313 81

263 564

74 111

70

120

88

85

87

66

70

58

44

210 151

29

52

108 78

118 100

209 89

10

95

84 111

58 47

82 50

11 119

75 132

5

125

83

13

73

81

181 195

82 31

38



5. SEZNAM
VZGOJNOVARSTVENIH ORGANIZACIJ, 1977/78

Oskrbovanci

AJDOVŠCINA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Ajdovšcina, Ob Huslju 1 272

Vzgojnovarstveni zavod Ajdovšcina, Idrijska 1 - enota Vipavski križ 10 28

Vzgojnovarstveni zavod Ajdovšcina, Idrijska 1 - enota Crnice 43 53

Vzgojnovarstveni zavod Ajdovšcina, Idrijska 1 - enota Vipava 19 122

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Vzgojnovarstveni zavod Ajdovšcina - oddelek dijaški dom, Ajdovšcina, Idrijska 1 188

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju

Vzgojni zavod Pavla Rušta, Vrhpolje pri Vipavi 47 61

Vzgojni zavod Janka PremrlaVojka, Vipava 250 102

BRE ŽIC E

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod - Brežice, Tomšiceva 2 266

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Dobova 20 18

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Tone Seliškar, Cerklje ob Krki 3 24

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Artice, Artice 39 36

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli -Maks Pleteršnik, Pišece 34 20

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Bizeljsko, Bizeljsko 66 46

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Velika Dolina, Velika Dolina 30 19

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Globoko, Globoko 9 19

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev
Dom ucencev šolskega centra Brežice, Prešernova 19 113

CELJE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Zarja Celje, Drapšinova 5 141

Vzgojnovarstveni zavod Zarja Celje - enota 29. november 24 41

Vzgojnovarstveni zavod Zarja Celje - enota Vrunceva 39 29
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Oskrbovanci

Vzgojnovarstveni zavod Zarja Celje - enota Veljko Vlahovic, Pucova 7 73

Vzgojnovarstveni zavod Zarja Celje - enota Lava, Pucova 3 186

Vzgojnovarstveni zavod Zarja Celje - enote Nušiceva 12 43

Vzgojfiovarstveni zavod Toncke Ceceve, Celje, Mariborska 43 322

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Škofja vas 38 38

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Hudinja,

Celje, Frankolovskih žrtev 205

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Celje, Titov trg 8 77

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Vojnik 38 76

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Dobrna 1 21

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Otona Zupancica,

Celje, Aškerceva 7a 146

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Štore 85 102

Vzgojnovarstveni zavod Toncke Ceceve - enota Teharje 11 15

Vzgojnovarstveni zavod Anice Cernejeve, Celje, Kajuhova 5 184

Vzgojnovarstveni zavod Anice Cernejeve, Celje - enota Polule, Vegova ul 39

Vzgojnovarstveni zavod Anice Cernejeve, Celje - enota, Copova 21 186

Vzgojnovarstveni zavod Anice Cernejeve, Celje - enota Trubarjeva 55a 69

Vzgojnovarstveni zavod Anice Cernejeve, Celje - enota Malgajeva 6-8 32

Vzgojnovarstveni zavod Anice Cernejeve, Celje - enota Malgajeva 18 - 20 34

Vzgojnovarstveni zavod Anice Cernejeve, Celje - enota Zelenica 9 56

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom ucencev vrtnarske šole, Celje, Ljubljanska 97 112

Šolski kovinarski in metalurški center Štore, TOZD dom ucencev Štore 119 157

Dijaški domovi Celje, TOZD dom Vere Šlandrove, Celje,

Ulica 29. novembra 147

Dijaški domovi Celje, TOZD dom Dušana Finžgarja, Celje, Maistrova 5 155

Dijaški domovi Celje, TOZD Kajuhov dijaški dom. Vodnikova lOa 179

Dom ucencev GIP Ingrad, Celje, Ribarjeva 5a 124

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju
Zavod Ivanke Uranjekove, TOZD dom s posebno osnovno šolo

Dobrna, Lokovina 13 74

Zavod Ivanke Uranjekove, TOZD dom Golovec 2 73

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Zavod Ivanke Uranjekove - oddelki za delovno usposabljanje, TOZD

Posebna osnovna šola. Celje Oblakova 15 7
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Oskrbovanci
CERKNICA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni goli Jožeta Kranjca, Rakek

Partizanska 33 61

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni goli Cerknica, Partizanska 9 157

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli heroja Janeza Hribarja,
Stari trg pri Ložu 90

CRNOME LJ

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Crnomelj, Cardak 1 138

Vzgojnovarstvenl zavod Crnomelj - enota Loka 79

Vzgojnovarstveni zavod Crnomelj - enota Semic 76

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja
stanovanja staršev

Dijaški dom Crnomelj, Otona Župancica 7 75

DOMŽALE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Domžale - vrtec Stolpic, Kamniška 13 48

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Mengeš, Zoranina 5 114

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, Savska c. 3 49

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Kekec, Radomlje 78

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Kolicevo, Šubiceva ul. 12 65

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Veljka Vlahovica, Rodica, Kettejeva 69

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Kidriceva 30 139

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Preserje, Tovarniška 57 20

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Dr. Igor Lunacek,

Vir, Hubadova ul. 119

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota Ihan 56

Vzgojnovarstveni zavod Domžale, enota "blok" ul. Veljka Vlahovica Id 6

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Jurija Vege, Moravce, Vegova 38 22

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Industrijskomontažno Industrijskomontažno podjetje Ljubljana, TOZD IC

Dijaški dom Domžale, C. Talcev 19 c 234

41



Oskrbovanci

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Posebna osnovna šola Homec, oddelek za delovno usposabljanje, Bolkova 54 20

DRAVOGRAD

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod, Dravograd, Trg 4. julija 65 188

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod, enota Šentjanž 47

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod, enota Libelice 18

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod, enota Crnece 12

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod, enota Trbonje 26

GORNJA RADGONA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Radenci, Radenci 226 185

Vzgojnovarstveni zavod Radenci - enota Kapela 57 45

Vzgojnovarstveni zavod Radenci - enota Videm ob Šcavnici 20

Vzgojnovarstveni zavod Janežev vrh 37, Radenci 71

Vzgojnovarstveni zavod Gornja Radgona - enota Apace 3 44

Vzgojnovarstveni zavod Gornja Radgona - enota Stogovci 42 26

Vzgojnovarstveni zavod Gornja Radgona - enota Trate 148

Vzgojnovarstveni zavod Gornja Radgona - enota Trg svobode 5 38

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom poklicne gostinske šole, Radenci 141 85

GROSUPLJE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Grosuplje, Tovarniška 12 175

Vzgojnovarstveni zavod Grosuplje - enota Ivancna gorica 44

Vzgojnovarstveni zavod Grosuplje - enota Šentvid pri Sticni 60

Vzgojnovarstveni zavod Grosuplje - enota Šmarje - Sap 65

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v duševnem in

telesnem razvoju
Zavod za revmaticne in. >srcne rekonvalescente za mladino

dr. Marko Gerbec, Šentvid pri Sticni 45 92
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Oskrbovanci

Organizacije za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in mladostnikov

Dekliško vzgajališce, Višnja gora 98 86

HRASTNIK

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Hrastnik, Novi dom 4 71

Vzgojnovarstveni zavod Hrastnik - enota Rudnik, Cesta padlih borcev 3 119

Vzgojnovarstveni zavod Hrastnik - enota Steklarna, Grajska pot 2 44

Vzgojnovarstveni zavod Hrastnik - enota Dol pri Hrastniku 41. 66

IDRIJA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Štefke Majnik - enota Spodnja Idrija 46

Vzgojnovarstveni zavod Štefke Majnik Idrija - enota Kapetana Mihevca 2 148

Vzgojnovarstveni zavod Štefke Majnik, Prelovceva 12 151

Vzgojnovarstvena enota pri Dijaškem domu, Cerkno 43 117

Domovi za .nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dijaški dom, Cerkno 43 79

Dijaški dom Idrija, IX korpusa 6 255

ILIRSKA BISTRICA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Tone Tomšic, Knežak 147 a 17

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Dragotin Kette, Ilirska Bistrica,

Županciceva 5 274

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Podgrad 16 37

IZOLA
_<vy7V«'

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvejii zavod Izola, Oktobrske revolucije 11/a 528

Vzgojnovarstveni zavod pri italijanski osnovni šoli Izola, Gregorciceva 21 18

Vzgojnovarstveni zavod pri podružnicni šoli Dvori nad Izolo 14/a 20
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Oskrbovanci

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Gostinski šolski centri Izola, Dom ucencev Izola, Prekomorskih brigad 7 178

Dom ucencev SGP Stavbenik, Izola, Kajuhova 19 73

JESENICE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Jesenice - enota Julke Pibernik, Tomšiceva 3 223

Vzgojnovarstveni zavod Jesenice - enota Pod Mežakljo, Mencingerjeva 1 17

Vzgojnovarstveni zavod Jesenice - enota Franciške Ambrožic, Hrušica 5 24

Vzgojnovarstveni zavod Jesenice - enota Angelce Ocepek, Tavcarjeva 3a 153

Vzgojnovarstveni zavod Jesenice - enota S-3, Tavcarjeva 3b 159

Vzgojnovarstvena enota Cilke Zupancic pri osnovni šoli Koroška Bela,

Cesta talcev 2 67

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Mojstrana, Alojza Robica 7 25

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Kranjska gora. Koroška ulica 12 62

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Kranjska gora - enota Ratece 18 29

Vzgojnovarstvena enota Ivanka Krnicar pri osnovni šoli Koroška Bela -

Blejska Dobrava 44 62

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Žirovnica, Zabreznica 4 81

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Železarski izobraževalni center - dom ucencev, Jesenice,

Viktorja Kejžarja 35 100

KAMNIK

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Antona Medveda, Kamnik, Kidriceva 23 256

Vzgojnovarstveni zavod Antona Medveda Kamnik, oddelek Zaprice, Ljubljanska 3a 42

Vzgojnovarstveni zavod Antona Medveda Kamnik, enota Duplica 38

Vzgojnovarstveni zavod Antona Medveda Kamnik, enota Bakovnik, Klavciceva 1 204

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dijaški dom, Kamnik, Tomšiceva 9 5 3

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in
duševnem razvoju

Zavod za usposabljanje invalidne mladine, Kamnik, Novi trg 43a 194
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KOCEVJE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Kocevje, Cesta na Stadion 3 161

Vzgojnovarstveni zavod Kocevje - enota Cebelica - jasli, Ljubljanska 22 84

Vzgojnovarstveni zavod Kocevje - enota Mojca, Stara cerkev 40 24

Vzgojnovarstveni zavod Kocevje - enota Kekec, Reška c. 8 104

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom Dušana Remiha, Kocevje, Prešernova 9 135

KOPER

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota pri italijanski, osnovni šoli Koper, Gimnazijski trg 7 29

Vzgojnovarstveni zavod Koper, Kettejeva 13, enota Šalara 115

Vzgojnovarstveni zavod Koper, Kettejeva 13, enota Županciceva ul. 260

Vzgojnovarstveni zavod Koper, Kettejeva 13, enota Stari vrtec in jasli,
Kidriceva 22 2 35

Vzgojnovarstveni zavod Koper, Kettejeva 13, enota Vanganel 18

Vzgojnovarstveni zavod Koper, Kettejeva 13, enota Pionirski dom 148

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Dekani 118 59

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Škofije, Spodnje Škofije 54 79

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Šmarje pri Kopru 1 49

Vzgojnovarstveni zavod Semedela, Koper, Nova ulica 80

Vzgojnovarstveni zavod Semedela, Koper, oddelek Olmo, Dolinska cesta 82

Vzgojnovarstveni zavod Semedela, enota Za Gradom, Semedela,

Pot v gaj 1 307

Vzgojnovalrstveni zavod Semedela, Koper, oddelek Rozmanova 187

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Hrvatini, Hrvatini 83 63

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Hrvatini, Ankaran 94 64

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Elvire Vatovec, Prade,

Bertoki, Cesta borcev 1 42

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Elvire Vatovec Prade, Pobegi 129

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Gracišce 5 21

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli z italijanskim ucnim jezikom,
"Semedela 28 13

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli z italijanskim ucnim jezikom, Betoki,
Cesta borcev 21 4

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Ivan BabicJager, Marezige 35 24

45



Oskrbovanci

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staržev

Dom ucencev "Heroj Tito" Koper, Cankarjeva 5 444

KRANJ

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Milene Korbar, Jezerska 41 67

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - Makse RozmanTatjane RozmanTatjane Benedikova, 12a 153

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Pavle Mede -Katarine, Naklo j31 149

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Matija Valjavec, Preddvor 62

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Tugo Vidmar, Cesta JLA 9 190

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Cebelica, Planina 39 157

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Ivo Slavec Jokl, Levstikova 6 155

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Tatjane Odrove, Cesta l. maja 17 87

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Kekec, Cesta Kokrškega odreda 9 92

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Rezke Dragar, Delavska 19 52

"Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Janina, Kebetova 9 138

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Na klancu, Oprešnikova 4a 75

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Ciciban, Staneta Žagarja 19 87

Vzgojnovarstveni zavod Kranj - enota Bratov Vilfan, Zgornje Bitnje 266 48

Vzgojnovarstveni zavod Kurircek Robi, Cerklje na Gorenjskem 71

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Stanka Mlakarja, Šencur,

Pipanova 43 47

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Stanka Mlakarja, Voklo 7 19

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Lucijan Seljak, Žabnica 20 23

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Lucijan Seljak, Mavcice 61 21

Vzgojnovarstvena enota Besnica pri osnovni šoli Lucijan Seljak,

Zgornja Besnica 17

Vzgojnovarstvena enota Orehek pri osnovni šoli Lucijan Seljaic,
46Zasavska 53/a

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Stane Žagar, Trboje 116 22

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Josip Broz Tito, Predoslje 17a 67

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Simon Jenko, Ulica XXXI. divizije 7a 78

Vzgojnovarstveni oddelek pri posebni osnovni šoli Kranj, Stritarjeva 7 12

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli France Prešeren, Spodnje Duplje 2 28

Vzgojnovarstveni oddelek Kokrica pri osnovni šoli France Prešeren,

Cesta na Brdo 45/a 46

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Jezersko, Zgornje Jezersko 62 26

Vzgojnovarstveni z&vod Golnik, Golnik 54 97

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev
Mlekarski šolski center - dom ucencev, Kranj, Smledniška 3 40

Dijaški dom Kranj, Kidriceva 2 399
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Dom ucencev SGP Gradbinec, Kranj, Nazorjeva 1 82

Organizacije za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in

mladostnikov

Vzgojni zavod. Preddvor 38 79

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Oddelek za delovno usposabljanje pri posebni osnovni šoli, Kranj, Stritarjeva 7 59

KR ŠKO

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Kostanjevica na Krki, Gorjanska c. 2 66

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Senovo, Senovo 97 87

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Leskovec pri Krškem 41

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Adam Bohoric, Brestanica 68

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Jurij Dalmatin, Delavska 10 41

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Jurij Dalmatin, Novi vrtec. Šolska 1 119

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Jurij Dalmatin, Šolska 14a 82

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Jurij Dalmatin, Bohoriceva 1 46

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

t)ijaški dom Milke Kerin, Krško, Cesta Krških žrtev 105 151

LAŠKO

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Laško - enota Laško, Cesta nad Svetino 194

Vzgojnovarstveni zavod Laško - enota Radece 207 79

Vzgojnovarstveni zavod Laško - enota Rimske toplice 27

LENART

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Marice Kerencic Lenart, Gubceva 90

Vzgojnovarstveni zavod Marice Kerencic Lenart, enota Benedikt 25

Vzgojnovarstveni zavod Marice Kerencic Lenart, enota Selce 15

Vzgojnovarstveni zavod Marice Kerencic Lenart, enota Lokavec 1 19

Vzgojnovarstveni zavod Marice Kerencic Lenart, enota Kremberg 33

(Zg. Šcavnica) 15

Vzgojnovarstveni zavod Marice Kerencic Lenart, enota Gradišce 18

Vzgojnovarstveni zavod Marice Kerencic Lenart, enota Jurovski dol 48
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LENDAVA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Lendava, Mohorjeva 1 171

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Nafta, Rudarska 7 50

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Dobrovnik 250 50

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Gaberje 15 43

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Petišovci 43 30

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Dolina 4 22

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Turnišce 152 67

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Crenšovci 45 55

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Centiba 5 17

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Genterovci 27

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Hotiza 23 23

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Kobilje 32 24

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Mala Polana 17

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Srednja Bistrica 33

Vzgojnovarstveni zavod Lendava - enota Odranci 56

LITIJA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Litija - enota Ciciban, Ustje 70 54

Vzgojnovarstveni zavod Litija - enota Najdihojca, Rozmanov trg 8 93

Vzgojnovarstveni zavod - enota Kekec Ponoviška ul. 14 98

Vzgojnovarstveni zavod Litija - enota Kresnicka, Kresnice 23 b 24

LJUBLJANA -BEŽIGRAD

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Center za rehabilitacijo sluha in govora, predšolski oddelek, Vojkova 74 41

Vzgojnovarstveni zavod Jelka, Glavarjeva 18a 146

Vzgojnovarstveni zavod Jelka - enota Jelka, Lavriceva 5a 108

Vzgojnovarstveni zavod Jelka - enota Dunja Šcurk, Staniceva 37 a 110

Vzgojnovarstveni zavod Jelka - enota Cebelica, Smoletova 12a 20

Vzgojnovarstveni zavod Jelka - enota Vodovodna 3a 81

Vzgojnovarstveni zavod Rezke Dragarjeve Crnuce, Titova 312a 170

Vzgojnovarstveni zavod Rezke Dragarjeve Crnuce - enota Šentjakob 51 70

Vzgojnovarstveni zavod Rezke Dragarjeve Crnuce - enota c. 24. junija 48 70

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban, Šarhova 29 159

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban - enota Gogalova 16 292

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban - enota Zupanova 10 83
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Vzgojnovarstveni zavod Ciciban - enota Urške Zatler, Kališnikov trg 11 46

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban - enota Allendejeva 260

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod, Crtomirova 14 287

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod - enota Savska cesta 1 86

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod - enota Belokranjska 27 242

Vzgojnovarstveni zavod Mladi rod - enota Periceva 6 136

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Gradbeni šolski center Ivana Kavcica - dom ucencev, Ljubljana, Titova 98a 396

Dom ucencev SGP Slovenija ceste, Ljubljana, Majke Jugovicev 4 114

Dom ucencev SGP Grosuplje, Ljubljana, Vojkova 34 218

Dom ucencev GP Tehnika, Ljubljana, Topniška 29 188

Dom centra strokovnih šol, Ljubljana, Titova 78 264

PTT izobraževalni center - dom ucencev, Ljubljana, Celjska 16 149

Dom fakultete za sociologijo, politicne vede in novinarstvo,

Ljubljana, Titova 102 280

Študentski domovi - Dom akademski kolegij, Ljubljana,

Trg VII. kongresa ZKJ 1 273

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju
ZUSAPTOZD center za rehabilitacijo sluha in govora, Ljubljana,

Vojkova 74 48

Organizacija za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Demonstracijski eksperimentalni center za dnevno varstvo in delovno

usposabljanje duševno prizadete mladine, Kržiceva 9 68

LJUBLJANA -C ENTER

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota - Klinicni center, Bohoriceva 36 135

Vzgojnovarstvena enota - Podjetje za PTT promet, Copova 11 a 47

Vzgojnovarstveni zavod dr. France Prešeren, Prešernova 29 185

Vzgojnovarstveni zavod dr. France Prešeren - enota Titova 25 21

Vzgojnovarstveni zavod dr. France Prešeren - enota Županciceva 12 41

Vzgojnovarstveni zavod dr. France Prešeren - enota Puharjeva 4 112

Vzgojnovarstveni zavod Poljane, Strossmayerjeva 3 185

Vzgojnovarstveni zavod Poljane - enota Povšetova 20 45

Vzgojnovarstveni zavod Prule, Praprotnikova 2 194

Vzgojnovarstveni zavod Prule - enota Zvonarska 3 113
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Vzgojnovarstveni zavod Prule - enota Janežiceva 13 38

Vzgojnovarstveni zavod Prule - enota Janežiceva 3 24

Vzgojnovarstveni zavod Prule - enota Ulica na grad 2a 181

Vzgojnovarstveni zavod Ane Ziherl, Cufarjeva 14 472

Vzgojnovarstveni zavod Ane Ziherl - enota Rozmanova 2 81

Vzgojnovarstveni zavod Stari Vodmat, Bolgarska 20 140

Vzgojnovarstveni zavod Stari Vodmat - enota Korytkova ulica 114

Vzgojnovarstveni zavod Stari Vodmat - enota Potrceva 16 20

Vzgojnovarstveni zavod Stari Vodmat - enota Sketova 5 20

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom srednješolk Anice Cernejeve, Ljubljana, Poljanska 22

Dom Jožeta Klanjška - Vasje, Kersnikova 4

Dom Ivana Cankarja, Ljubljana, Poljanska 26/28
Dom šole za medicinske sestre, Ljubljana, Potocnikova 3

Dom tehniških šol, Ljubljana, Vidovdanska 7

Dom Majde Vrhovnik, Ljubljana, Tabor 12

Študentski domovi Ljubljana - Dom študentov. Ilirska 2

Dom študentk višje šole za zdravstvene delavce. Poljanska 26 B

Oražnov dijaški dom, Ljubljana, Wolfova 12 in Dolenjska c. 29

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju

Vzgojni zavod Janeza Levca, Ljubljana, Karlovška 18 104

LJUBLJANAMOSTE LJUBLJANAMOSTE -POLJE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Jarše, Ljubljana, Rožiceva 10 115

Vzgojnovarstveni zavod Jarše - enota Kekec, Nove Jarše 262

Vzgojnovarstveni zavod Jarše - enota Zelena jama. Pokopališka 30 88

Vzgojnovarstveni zavod Jarše - enota Kvedrova, Nove Jarše 146

Vzgojnovarstveni zavod Vevce - enota Vevce 45, LjubljanaPolje 111

Vzgojnovarstveni zavod Vevce, LjubljanaPolje, Vevce 47 186

Vzgojnovarstveni zavod Vevce - enota Zadvor, Dobrunje,

II. grupe odredov 87

Vzgojnovarstveni zavod Vevce - enota Studenec, Polje cesta III/ 7 45

Vzgojnovarstveni zavod Vevce - enota Ob rjavi cesti, LjubljanaPolje 169

Vzgojnovarstveni zavod Vevce - enota Studenec, A-8 22

Vzgojnovarstveni zavod Vevce - enota Studenec A-6 24

Vzgojnovarstveni zavod Angelce Ocepek, Ljubljana, Zvezna ul. 24 220

Vzgojnovarstveni zavod Angelce Ocepek, LjubljanaSelo, Zakotnikova 3 142

320

170

648

237

592

170

246

219

64
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Vzgojnovarstveni zavod Zajcja Dobrava, LjubljanaPolje,

Zadobrovska 28a 101

Vzgojnovarstveni zavod Zalog, Agrokombinatska 2 204

Vzgojnovarstveni zavod Kodeljevo, Ob Ljubljanici 36a 62

Vzgojnovarstveni zavod Kodeljevo - enota na Peci 20 208

Vzgojnovarstveni zavod Kodeljevo - enota Štepanjsko naselje 263

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja
stanovanja staršev

Dom ucencev GIP Gradiš, Ljubljana, Kvedrova 19 96

Dom ucencev GIP Obnova, Ljubljana, Šmartinska 64 b 142

Organizacije za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in
mladostnikov

Prehodni mladinski dom, Ljubljana, Jarška cesta 36 73

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Vzgojni zavod Janeza Levca - oddelek za delovno usposabljanje, Šmartinska 96 142

LJUBLJANAŠIŠKA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Milan Majcen Lepodvorska 5 277

Vzgojnovarstveni zavod Milana Majcna - enota Pivovarna Union, Celovška 20 71

Vzgojnovarstveni zavod Rezke Dragarjeve, Ulica pregnancev 6 269

Vzgojnovarstveni zavod Rezke Dragarjeva - enota Šmartno 22

Vzgojnovarstveni zavod Rezke Dragarjeve - enota Celovška 368 60

Vzgojnovarstveni zavod Rezke Dragarjeve, Celovška 411 131

Vzgojnovarstveni zavod Andersen - enota Andersen III. Bitenceva 4 328

Vzgojnovarstveni zavod Andersen, Ljubljana, Rašiška 7 233

Vzgojnovarstveni zavod Andersen - enota Trg komandanta Staneta 4 28

Vzgojnovarstveni zavod Andersen - enota Trg komandanta Staneta 6 29

Vzgojnovarstveni zavod Andersen - enota. Trg komandanta Staneta 5 28

Vzgojnovarstveni zavod Andersen - enota Kurircek, Ob žici 9 267

Vzgojnovarstveni zavod Medvode, Medvode 125 209

Vzgojnovarstveni zavod Najdihojca, Ljubljana, Gorazdova 6 282

Vzgojnovarstveni zavod Najdihojca - enota v Drenikovi ul. 22 88

Vzgojnovarstveni zavod Najdihojca - enota v Vodnikovi 30 87

Vzgojnovarstveni zavod Najdihojca - enota Lek, Aleševceva 82 63

Vzgojnovarstveni zavod Najdihojca - enota Kebetova 30 53

Vzgojnovarstveni zavod Litostroj, Ljubeljska 16 311

Vzgojnovarstveni zavod Litostroj - enota Gorazdova 19 45
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Vzgojnovarstveni zavod Litostroj - enota Slovenija avto. Celovška 142 40

Vzgojnovarstveni zavod Manice Komanove, Martinova pot 16 259

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Franc Marn, Vodice nad

Ljubljano, Vodice 1 42

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanj staršev

Dijaški dom Otona Župancica, Ljubljana, Žibertova 27 84

Dom izobraževalnega centra Litostroj, Ljubljana, Djakoviceva 59 172

Zavod za strokovno izobraževanje - dom železniških šol, Ljubljana,

Aljaževa' 32 362

Šolski center za strokovno izobraževanje delavcev v organih za notranje

zadeve - Dom strokovne šole za notranje zadeve, Tacen 48 774

Dom centra strokovnih šol, Ljubljana, Celovška 384 142

Dom ucencev GP Megrad, Ljubljana, Celovška 134 68

Organizacije za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in mladostnikov

Vzgojni zavod Frana Milcinskega, Smlednik, Valburga 4 51

LJUBLJANAVICRUDNIK

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod KrimRudnik - enota Pot k ribniku 20 58

Vzgojnovarstveni zavod KrimRudnik - enota Škofljica 64

Vzgojnovarstveni zavod Krim - enota Dolenjska cesta 52 34

Vzgojnovarstveni zavod Krim, Orlova ul. 7 166

Vzgojnovarstveni zavod Rožna dolina, Skapinova 2 124

Vzgojnovarstveni zavod MalCi Beliceve, Tržaška 78 144

Vzgojnovarstveni zavod Malci Beliceve - enota Zarja, Reška ul. 31 287

Vzgojnovarstveni zavod Malci Beliceve - enota Rožnik, Jamnikarjeva ul. 187

Vzgojnovarstveni zavod Malci Beliceve - enota Tržaška 51 a 36

Vzgojnovarstveni zavod Malci Beliceve - enota Tomažiceva 4 25

Vzgojnovarstveni zavod Malci Beliceve - enota Sattnerjeva B 12 35

Vzgojnovarstveni zavod Malci Beliceve - oddelek dojenckov. Tržaška 79 67

Vzgojnovarstveni zavod Sonje Vidmar, Mencingarjeva 19 20

Vzgojnovarstveni zavod Sonje Vidmar, Rezijanska 22 196

Vzgojnovarstveni zavod Sonje Vidmar, Mokrška 60, Murgle 184

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Dobrova, Dobrova pri Ljubljani 8 63

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Brezovica, Brezovica 264 53

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Brezovica, Notranje gorice 64 43

Vzgojnovarstveni zavod Trnovo, Ljubljana, Karunova 16a 177

Vzgojnovarstveni zavod Bicevje, Vidmarjeva 10 127

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Primoža Trubarja, Velike Lašce 54 28
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Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Vlada Miklavca, Vrhovci,

Brdnikova 14 36

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Vlada Miklavca, Vrhovci,

Cesta XIX 159

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Ljubo Šercer, Ig 50 45

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Dolomitski odred Polhov Gradec 95 35

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Oskar Kovacic, Lavrica 76 25

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja
staršev

Dom srednjih šol, Ljubljana, Gerbiceva 5a

Študentski domovi Ljubljana - Dom študentov, Gerbiceva 59

Študentski domovi Ljubljana - Dom študentov, cesta 27. aprila 31

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju
- Zavod za slepo in slabovidno mladino, Ljubljana, Langusova 16 86

Domovi za otroke in mladostnike brez varstva staršev

Mladinski dom Malci Beliceve, Zavetiška 5 108

379

166

1 995

LJUTOMER

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Ljutomer, Ormoška c. 15a 276

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Strocja vas 62

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Križevci pri Ljutomeru lla 91

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Buckovci 25 49

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Veržej 22 57

Organizacije za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in
mladostnikov

Vzgojnoizobraževalni zavod, Veržej 22 89

LOGATEC

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Logatec, Dolenji Logatec, Notranjska c. 4 146

Organizacije za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in
mladostnikov

Vzgojni zavod Gornji Logatec, Tržaška cesta 87 38
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MARIBOR

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor, Smetanova 34a 134

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor - enota Ribiška 11 107

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor - enota Gosposvetska 15

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor - enota Selnica ob Dravi 47

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor - enota Gosposvetskajasli 45

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor - enota Kamnica 47

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor - enota Bresterriica 50

Vzgojnovarstveni zavod Koroška vrata, Maribor - enota Smetanova 32 6

Vzgojnovarstveni zavod Boris Pece, Maribor, Tomšiceva 32 301

Vzgojnovarstveni zavod Boris Pece - enota Košaki, Krcevinska 89

Vzgojnovarstveni zavod Boris Pece, Maribor - enota Ivan Cankar 41

Vzgojnovarstveni zavod Boris Pece, Maribor - enota Rado Iršic, Wilsonova 18 122

Vzgojnovarstveni zavod Jadvige Golež - enota Ertlova 3 173

Vzgojnovarstveni zavod Jadvige Golež, Betnavska 100 180

Vzgojnovarstveni zavod Jadvige Golež, Vrtec Nova vas, Dragonijeva 6 41

Vzgojnovarstveni zavod Jadvige. Golež, Cesta zmage 28 135

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor, Ul. 14. divizije -

enota Greenvvich I 138

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor, Majericeva ul. -

enota Greenwich II - Najdihojca 98

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor - enota Ob gozdu 114

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor - enota Ciciban 35

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor - enota Brezje 47

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor - enota Jaslice 46

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor, ul. 14. divizije 48 a 133

Vzgojnovarstveni zavod Pobrežje, Maribor - enota Mojca, Železnikova ul. 81

Center za korekcijo sluha in govora, vzgojnovarstveni oddelek,

Maribor, Tomšiceva 13 30

Vzgojnovarstveni zavod Pohorski bataljon - enota Ruše, Šarhova pot 1 150

Vzgojnovarstveni zavod Pohorski bataljon - enota Pekre, Bezjakova 19 58

Vzgojnovarstveni zavod Pohorski bataljon, Limbuš, Šolska 1 93

Vzgojnovarstveni zavod Ljuban Vodeb, Maribor, Košarjeva 41 203

Vzgojnovarstveni zavod Ljuban Vodeb, Maribor - enota Sladki vrh 91

Vzgojnovarstveni zavod Ljuban Vodeb, Maribor - enota Kungota 36

Vzgojnovarstveni zavod Ljuban Vodeb, Maribor - enota Šentilj 60

Vzgojnovarstveni zavod Ljuban Vodeb, Maribor - enota Ceršak 42

Vzgojnovarstveni zavod Ljuban Vodeb, Maribor - enota Svecina 22

Vzgojnovarstveni zavod Ivan Glinšek - enota Krekova 26 21

Vzgojnovarstveni zavod Ivan Glinšek - enota Krekova 27 75

Vzgojnovarstveni zavod Ivan Glinšek, Gregorciceva 32 118

Vzgojnovarstveni zavod Tezno, Dogoška 20 143
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Vzgojnovarstveni zavod Tezno - enota Jasli, Heroja Nandeta 3 44

Vzgojnovarstveni zavod Tezno - enota Savše na Dravskem polju 45

Vzgojnovarstveni zavod Tezno - enota Metalne, Maribor, Janševa 3 178

Vzgojnovarstveni zavod Tezno - enota Miklavž na Dravskem polju,

cesta na Dobrovce 98

Vzgojnovarstveni zavod Tezno - enota Heroja Nandeta, Maribor

Ul. Heroja Nandeta 3 182

Vzgojnovarstveni zavod Studenci - enota Iztokova, Zabotova ulica 101

Vzgojnovarstveni zavod Studenci - enota Radvanje 91

Vzgojnovarstveni zavod Studenci - enota Leningrajska ul. 71

Vzgojnovarstveni zavod Studenci - enota Poljane 143

Vzgojnovarstveni zavod Studenci - enota jasli, Korcetova 46

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni goli Lovrenc na Pohorju, Gaberca 65

Vzgojnovarstveni zavod Vancek Šarh, U. Moše Pijade 30 162

Vzgojnovarstveni zavod Vancek Šarh - enota Pohorski dvor 17

Vzgojnovarstveni zavod Vancek Šarh - enota Fram 44

Vzgojnovarstveni zavod Vancek Šarh - enota Race 72

Vzgojnovarstveni zavod Vancek Šarh - enota Hoce 68

Vzgojnovarstveni zavod Vancek Šarh - enota Slivnica 79

Vzgojnovarstveni zavod Jožice Flander, Metelkova 58 151

Vzgojnovarstveni zavod Jožice Flander - enota Rapoceva ulica 88

Vzgojnovarstveni zavod Jožice Flander - enota Bumerang 8' 3

Vzgojnovarstveni zavod Jožice Flander - enota Cikcak 20

Vzgojnovarstveni zavod Jožice Flander - enota Igrišce 138

Vzgojnovarstveni zavod Jožice Flander - enota Ljubljanska 17 40

Vzgojnovarstveni zavod Jožice Flander - enota Ljubljanska 27 44

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom elektrogospodarskega šolskega centra, Maribor, Slovenska ulica 40 141

Dom ucencev elektrogospodarskega šolskega centra. Str ossmayerjeva 15 361

Železniški dijaški dom Maribor, Preradoviceva 31 300

Dom srednješolk, Maribor, Strossmajerjeva 30 101

Dom srednješolk Lizike Jancar - enota Titova 24 a 455

Dom srednješolk Lizike Jancar - Dom medicinske srednje šole,

Magdalenski trg 5 105

Dom ucencev srednjih in drugih šol, Maribor, Vrbanska 30 372

Poklicna kmetijska šola Svecina - dom ucencev, Svecina 1 88

Tehniška kemijska šola - dom Ruše, Šolska 16 197

Dom ucencev, Maribor - Tezno, Zolajeva 13 387

Dom ucencev GIP Gradiš Ljubljana, Maribor, Iztokova 22 121

Dom ucencev GP Stavbar, Maribor, Sokolska 62 96

Dom ucencev SGP Konstruktor, Maribor, Sernceva 8 125

Študentski dom Maribor, Tyrševa 23 684
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Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju
Dom Antona Skale, Maribor, Trubarjeva 15 67

Organizacije za usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in

mladostnikov

Vzgojni zavod v Slivnici pri Mariboru, Creta 1 62

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Posebna osnovna šola Maribor, pddelek za delovno usposabljanje, Maribor,

Razlagova 16 67

Domovi za otroke in mladostnike brez varstva staršev

Otroški dom Maribor, Dalmatinska 19 31

Mladinski dom Tone Koželj, Fram 127 35

MET LIKA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli XV SNOVB -

Belokranjska, Metlika, Županciceva 1 164

MOZIR JE

•Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota Mozirje pri osnovni šoli Recica ob Savinji 55 12

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Nazarje 74

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Mozirje 346 45

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Ljubno ob Savinji 54 39

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Blaža Arnica Luce 77 15

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Osnovna šola Blaža Arnica - internat Solcava 12 15

MURSKA SOBOTA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, Gregorciceva 9 158

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Rakican 7 55

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Pušca 37

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Krog 150 56
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Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Bakovci 57 68

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota arhitekta Novaka 19 24

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Martjanci 46

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Štefana Kovaca 23 377

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Prešernova 10 115

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Beltinci, Mladinska 3 90

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Dokležovje 33

Vzgojnovarstveni zavod Murska Sobota, enota Gancani 20

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Gornji Petrovci 2 20

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Bogojina, Filovci 13 14

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Hodoš 5 3 22

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Bogojina 134 36

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Domanjševci 88 20

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Tišina 4 b 59

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Cankova 30 23

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Puconci 21 44

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Serdica 82 22

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Prosenjakovci 35 23

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja
stanovanja staršev

Dijaški dom. Murska Sobota, Tomšiceva 15 179

Kmetijski šolski center Rakican - dom ucencev. Murska Sobota, Rakican 3 89

NOVA GORICA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Nova Gorica, Trubarjeva 5 113

Vzgojnovarstveni zavod Nova Gorica - enota Cricek, Bevkova 17 149

Vzgojnovarstveni zavod Nova Gorica - enota Ciciban, Cankarjeva ul 1 168

Vzgojnovarstveni zavod Nova Gorica - enota Kurircek, Cankarjeva 32 141

Vzgojnovarstveni zavod Nova Gorica - enota Najdihojca, Gregorciceva 17 153

Vzgojnovarstveni zavod Nova Gorica - enota Cebelica, Ledine 79 58

Vzgojnovarstveni zavod Nova Gorica - enota Kidriceva 34 40

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Dobrovo, Dobrovo v Brdih 12 86

Vzgojnovarstvena enota Kojsko pri osnovni šoli Dobrovo 29

Vzgojnovarstvena enota Sonje Drac pri osnovni šoli Ivan Rob,

Šempeter pri Novi Gorici, A. Gabršcka 1 176

Vzgojnovarstvena enota Vrbojta pri osnovni šoli Ivan Rob, Šempeter pri
Novi Gorici, Vrtojba, IX. september 79 61

Vzgojnovarstvena enota Miren pri osnovni šoli Miren pri Novi Gorici 140 70

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Dornberk, Vodnikova 44 57
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Vzgojnovarstvena enota Bilje pri osnovni šoli Miren pri Novi Gorici 38

Vzgojnovarstvena enota Opatje selo pri osnovni šoli Miren, Opatje selo 10 26

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli J. Srebrnic, Gregorciceva 2, Deskle 80

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Rence, Rence 24 52

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Kanal-, Gradnikova 124

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Solkan, Šolska 25 158

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dijaški dom pri' osnovni šoli Cepovan, Cepovan 96a 28

Dom šolskih centrov. Nova Gorica, Erjavceva 8 758

Vzgojnovarstveni zavod Ajdovšcina - dom ucencev za SGP Primorje, Anhovo 38

Dom ucencev SGP Gorica, Nova Gorica, Bazoviška 1 54

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Posebna osnovna šola Nova Gorica, oddelek za delovno usposabljanje.

Ulica IX. korpusa 98 23

NOVO MESTO

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto, Ragovska 18 281

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Novoteks 109

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto enota Ljubljanska c. 6 92

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Ljubljanska c. 6a 123

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Straža, Gorenja Straža 31 61

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Kandija, Kristanova 16 74

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Šegova 5 109

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Mestne njive 10 44

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Mali Slatnik 42

Vzgojnovarstveni zavod Novo mesto - enota Šentjernej 119 110

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Škocjan 51 19

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Baza 20, Dolenjske Toplice 74

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Žužemberk 163 49

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom Majde Šile, Novo mesto, Kristanova 60 367

Dom ucencev SGP Pionir, Novo mesto, Kettejev drevored 35 133

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju
Zavod za duševno prizadeto mladino pri posebni osnovni šoli.

Novo mesto, Kristanova 60 57
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QR MOŽ

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Velika Nedelja 13 79

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Velika Nedelja - enota Podgorci 47 17

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli narodnega heroja

Megla Vinko, Tomaž pri Ormožu 56

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Središce ob Dravi, Breg 41 43

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Ormož, Žigrova 6/b 135

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Ormož - enota Ivanjkovci 50

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Ormož - enota Hum 1 20

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli N. H. J. Kerencica,

Miklavž pri Ormožu 59

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli N. H. J. Kerencica - enota Kog 3 24

PIRAN

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Piran, Ul. IX. korpusa 40 a 185

Vzgojnovarstveni zavod Piran, Ul. IX. korpusa 17 60

Vzgojnovarstveni zavod Piran, enota Portorož, Obala 29 48

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli z italijanskim ucnim jezikom,

Secovlje 79 2

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Lucija, Fazan 1 151

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli z italijanskim ucnim jezikom

Lucija, Fazan 1 22

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Secovlje 78 66

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Secovlje, enota Raven 93 22

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli z italijanskim ucnim jezikom
Piran, Rozmanova 40 17

Vzgojnovarstveni zavod pri Centru za korelacijo sluha in govora
Portorož, Vilfanova 6 20

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom zdravstvene šole, Piran Županciceva 1 85

Dijaški dom Baldomirja Sajeta, Piran, Kidricevo nabrežje 2 109

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem

in duševnem razvoju

Vzgojni zavod Elvire Vatovec, Portorož, Strunjan 140 117

ZVSGP - TOZD Center za korekcijo sluha in govora, Portorož, Vilfanova 6 39
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Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Vzgojni zavod Elvire Vatovec - oddelki za delovno usposabljanje, Strunjan 140 18

POSTOJNA

Vzgojnovar stvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Postojna, Pot na Kremenico 4 292

Vzgojnovarstveni zavod Postojna - enota Pivka, Pot na Orlek 2 92

Vzgojnoyarstveni zavod Postojna' - enota Gregorcicev drevored 8 187

Vzgojnovarstveni zavod Postojna - enota Košana 52 31

Vzgojnovarstveni zavod Postojna - enota Planina 142 13

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Gozdarski šolski center Postojna - dom ucencev, Postojna,

Tržaška cesta 36 209

Organizacije ua usposabljanje vedenjsko in osebnostno motenih otrok in

mladostnikov

Vzgojni zavod. Planina 152 73

PTUJ

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj, Potrceva 9a 129

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Potrceva 9 99

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Breg, Mlinska cesta 48

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Dornava 61

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Gorišnica 25

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Cirkulane 16

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Majšperk 39

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Kidricevo 13 140

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Med vrti 1 219

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Med vrti 2 74

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Budina 73

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Vitomarci 9

Vzgojnovarstveni zavod Ptuj - enota Cirkovce 39

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dijaški dom Ptuj, Prešernova 29 161
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Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Zavod dr. Marjana Borštnarja, Dornava 1, oddelek za delovno usposabljanje 200

RADLJE OB DRAVI

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Radlje ob Dravi - enota Vuhred 135 25

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli, Radlje ob Dravi 127 116

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli, Podvelka 19 19

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli, Vuzenica 40 63

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli, Muta 112 80

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Ribnica na Pohorju 29 15

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Ribnica na Pohorju - enota

Josipdol 9 17

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Kapla na Kozjaku 16

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja
staršev

Dom ucencev kmetijskega šolskega centra Celje, dislocirani oddelek,

Muta 112 23

R AD OV L JIC A

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica, Kopališka 12 218

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica - enota Bohinjska Bistrica, Savska 10 95

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica - enota Lesce, Koroška 1 47

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica - enota Gorje, Zgornje Gorje 44 101

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica - enota Bled, Trubarjeva 7 108

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica - enota Kropa 98 a 45

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica - enota Kamna gorica 61 36

Vzgojnovarstveni zavod Radovljica - enota Begunje 51

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Šolski center Radovljica - dom ucencev. Bled Prešernova 10 37

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem, in

duševnem razvoju
Zavod Matevža Langusa, Kamna gorica 55 120
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Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Zavod Matevža Langusa, oddelek za delovno usposabljanje, Kamna gorica 55 20

RAVNE NA KOROŠKEM

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Ravne na Koroškem - enota Solzice, Cecovje 7a 265

Vzgojnovarstveni zavod Ravne na Koroškem - enota Najdihojca Mežica,

Partizanska 10 147

Vzgojnovarstveni zavod Ravne na Koroškem - enota Marjetka,

Gledališka pot 4 151

Vzgojnovarstveni zavod Ravne na Koroškem - enota Crna, Lamprece 86

Vzgojnovarstveni zavod Ravne na Koroškem - enota Krojacek hlacek,

Prevalje, Zgornji kraj 12 129

Vzgojnovarstveni zavod Ravne na Koroškem - enota Žerjav 23

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom ucencev rudarske šole Mežica, Mežica, Polena 6 26

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov/
Zavod za delovno usposabljanje mladine. Crna na Koroškem, Center 144 143

RIBNICA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Majda Šile, Ribnica, Majnikova ulica 119

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli, Sodražica 158 16

SEVNICA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban Sevnica, Prešernova 7 118

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban Sevnica - enota Cesta na Grad 4 21

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban Sevnica - enota Cankarjeva 10 24

Vzgojnovarstveni zavod Ciciban Sevnica - enota Prvomajska 4 89

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Krmelj 104 35

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Boštanj 15 32

1) Dom v tabelah ni upoštevan.
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Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se Šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Poklicna oblacilna šola - dom ucencev, Sevnica, Savska cesta 2 41

SEŽANA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Sežana, Jožeta Pahorja 1 277

Vzgojnovarstveni zavod Sežana - enota Senožece 81 24

Vzgojnovarstveni zavod Sežana - enota Divaca 56 42

Vzgojnovarstveni zavod Sežana - enota Lokev 142 24

Vzgojnovarstveni zavod Sežana - enota pri osnovni šoli Hrpelje ,23 63

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

SGP Kraški zidar - dom ucencev, Sežana, Pahorjeva 56

SLOVENJ GRADEC

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Slovenj Gradec, Cankarjeva 5 182

Vzgojnovarstveni zavod Slovenj Gradec - enota Pamece 55

Vzgojnovarstveni zavod Slovenj Gradec - enota Mislinja 117 48

Vzgojnovarstveni zavod Slovenj Gradec - enota Celjska 21 51

Vzgojnovarstveni zavod Slovenj Gradec - enota Šmartno 76

Vzgojnovarstveni zavod Slovenj Gradec - enota Legen 63

Vzgojnovarstveni zavod Slovenj Gradec - enota Podgorje 2 3

SLOVENSKA BISTRICA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica, Zidanškova 1 117

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Tomšiceva 12 128

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Oplotnica 45

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Zg. Polskava 22

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Pragersko 62

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Poljcane 14 86

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Makole 40

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Cešnjevec 21

Vzgojnovarstveni zavod Slovenska Bistrica - enota Sp. Polskava 18
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Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in.

duševnem razvoju
Dom osnovne šole Minke Namestnik Sonje, SI. Bistrica, Partizanska 9 78

SLOVENSKE KONJICE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Slovenske Konjice, Liptovska ulica 140

Vzgojnovarstveni zavod Slovenske Konjice - enota Liptovska 8, stolpnica 120

Vzgojnovarstveni zavod Slovenske Konjice - enota Zrece, Nova Dobrava 119

Vzgojnovarstveni zavod Slovenske Konjice - enota Vitanje 81 60

Vzgojnovarstveni zavod Slovenske Konjice - enota Grajska cesta 130

Vzgojnovarstveni zavod Slovenske Konjice - enota Stranice 20

Vzgojnovarstveni zavod Slovenske Konjice - enota Loce 60

ŠENTJUR PRI CELJU

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Šentjur pri Celju, Dušana Kvedra 25 164

Vzgojnovarstveni zavod Šentjur pri Celju - enota Ponikva 67

Vzgojnovarstveni zavod Šentjur pri Celju - enota Gorica pri Slivnici 66

Vzgojnovarstveni zavod Šentjur pri Celju - enota Loka pri Žusmu 19

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Kmetijski šolski center - dom ucencev šole za kmetovalce, Šentjur pri Celju,

Bezovje 10 107

ŠKOF J A LOKA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Škofja Loka - enota Novi svet 18 173

Vzgojnovarstveni zavod Škofja Loka - enota Trata, Frankovo naselje 156

Vzgojnovarstveni zavod Škofja Loka - enota Kroj, Klobavsova 6 164

Vzgojnovarstveni zavod Škofja Loka - enota Jasli Kroj, Klobavsova '6 30

Vzgojnovarstveni zavod Škofja Loka - enota Podlubnik 161 78

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Prešernove brigade, Železnikij
otoki 13 .75
Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Gorenja vas 61 32

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Padlih borcev, Žiri 99 104
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Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Cevljarski šolski izobraževalni center Žiri - dom ucencev. Stara vas 26 51

Vzgojnovarstveni zavod Škofja Loka - dijaški dom Škofja Loka, Titov trg 4 162

Dom ucencev GIP Gradiš, Škofja Loka, Frankovo naselje 60 50

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in

duševnem razvoju
Center za rehabilitacijo in varstvo slepih in slabovidnih dr. Antona Kržišnika,

Stara Loka 31 31

Organizacije za usposabljanje zmerno in težje prizadetih otrok in mladostnikov

Posebna osnovna šola Škofja Loka - oddelek za delovno usposabljanje,

Podlubnik 1 15

ŠMARJE PRI JELŠAH

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina, Ulica XIV. divizije 21 133

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Mestinje 18

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Šmarje pri Jelšah 69

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Podcetrtek 14

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina enota Rogatec 34

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Šentvid 27

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Lesicno 19

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Bistrica ob Sotli 26

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Kozje 17

Vzgojnovarstveni zavod Rogaška Slatina - enota Ratanska vas 137

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Dom ucencev steklarske šole. Rogaška Slatina, Steklarska ulica 1 61

T OLMIN

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Dušan Munih, Most na Soci 18 69

Vzgojnovarstveni zavod pri šolskem centru Tolmin, Prekomorskih brigad 3 248

Vzgojnovarstveni zavod pri šolskem centru Tolmin, enota Volce 25 33

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Podbrdo 32 43

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni šoli Kobarid, Gregorciceva 18 a 99
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Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

Osnovna šola Peter Skalar - Dom ucencev, Bovec 254 28

Dom šolske mladine Peter Skalar, Tolmin, Dijaška 18 181

Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v duševnem in

telesnem razvoju
Posebni vzgojni in izobraževalni zavod, Tolmin, Rutarjeva 18 71

TRBOVLJE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Trbovlje - enota Najdihojca, Rudarska 2/a 27

Vzgojnovarstveni zavod Trbovlje - enota Mojca, Novi dom 51 97

Vzgojnovarstveni zavod Trbovlje - enota Kekec, Gimnazijska 105

Vzgojnovarstveni zavod Trbovlje - enota Cebelica, Kešetova 4 61

Vzgojnovarstveni zavod Trbovlje - enota Ciciban, Trg revolucije 4 c 232

Vzgojnovarstveni zavod Trbovlje - enota Marjetka, Savinjska cesta 14 100

TREBNJE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni oddelek pri osnovni špli Trebnje, Ul. Heroja Slaka 5 125

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Mirna na Dolenjskem 36 40

Vzgojnovarstveni zavod pri osnovni šoli Mokronog 38 19

TRŽIC

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Tržic - enota Grad, Koroška cesta 24 106

Vzgojnovarstveni zavod Tržic - enota Zgornja Bistrica 142

Vzgojnovarstveni zavod Tržic - enota Spodnja Bistrica, Ste. Marie aux

Mineš 8 55

Vzgojnovarstveni zavod Tržic - enota Križe 82

VE LEN JE

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Najdihojca, Prešernova 3 215

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Jurcek, Škale 18
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Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Vrtiljak, Celjska c. 174

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Rožle, Aškerceva 72

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Pesje 65

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Kekec, Stanetova ul. 40 87

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Mojca, Kraigherjeva 5 113

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Ciciban, Šalek - gorica 77

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Polonca, Jenkova 18 D 49

Vzgojnovarstveni zavod Velenje - enota Tinkova, Stanetova 40 148

Vzgojnovarstveni zavod Šoštanj, Koroška c. 13 146

Vzgojnovarstveni zavod Šoštanj - enota Šmartno ob Paki 30 49

Vzgojnovarstveni zavod Šoštanj - enota Topolšcica 98 13

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev
Rudarski šolski center - TOZD pedagoška dejavnost - Dom ucencev,

Prežihova 2 198

Rudarski šolski center - TOZD pedagoška dejavnost - Dom ucencev,

Jenkova 6 257

VRHNIKA

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Vrhnika, Tržaška 70 202

Vzgojnovarstveni zavod Vrhnika - enota Tržaška 14 97

Vzgojnovarstveni zavod Vrhnika - enota Hrib 1 74

Vzgojnovarstvena enota pri osnovni šoli Borovnica, Borovnica 1 43

ZAGORJE OB SAVI

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnoizobraževalni zavod Zagorje ob Savi

TOZD otroško vzgojno varstvo Regancin ZorkaRužka, Cesta zmage 7a 149

TOZD otroško vzgojno varstvo Regancin ZorkaRužka, enota Toplice
Šolska c. 1 47

TOZD Otroško vzgojno varstvo Regancin ZorkaRužka, enota

Cankarjev trg 2a 87

TOZD otroško vzgojno -varstvo Regancin ZorkaRužka, enota Kisovec 59

Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev
TOZD Rudarski šolski center - dom ucencev, Zagorje ob Savi, Kisovec 15 156
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ŽALEC

Vzgojnovarstvene organizacije za predšolske otroke

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec, Aškerceva 3 152

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec enota Vransko 40

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalecenota Žalecenota Braslovce 9 24

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec - enota Šempeter 75

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec - enota Vrbje 40

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec -enota Vinska gora 24

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec - enota Griže 40

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec - enota Polzela 161

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec - enota Liboje, Kasaze 31 24

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec -enota Prebold 15 74

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec -enota Orla vas 24

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec - enota Savinjske cete 4 86

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec -enota Soseska V 72

Vzgojnovarstveni zavod Janko Herman, Žalec -enota Petrovce 112
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ZAVOD SR SLOVENIJE ZA STATISTIKO

Odlocba ZS AS, it. 774, Ur. l. SFRJ, it. 13/73

STATISTICNO POROCILO O VZGOJNOVARSTVENI
DEJAVNOSTI (po »tan|o 31. 3. 1978)

Porocilo Izpolnita v 1tir i h izvodih. Enega poJIJits do
12. 4. 1978 Zavodu SR Slovenija za statistiko, Ljubljana,

Ljubljana, Vožarski pot 12, p. p. 303/VI, drugaga pristojni
ikupS&inl obcina, tretjega pristojni organizacijski enoti
enoti Zavoda SR Slovenije za ioistvo, cetrtega pa obdržite.

obdržite.

mnmmn]
obcina vr. org. dejavnost

Uradno ime organizacije - organizacijske enote

Naslov organizacije - organizacijske enote:

Obcina Naselje

Ulica in hišna Številka Telefonska it«

Krajevna skupnost

(vpišite ime krajevne skupnosti, v kateri je organizacija enota)

Statisticni list izpolnijo:

- vzgojnovarstvene organizacije; vzgojnovarstvene organizacije, ki imajo dislocirane enote, izpolnijo statisticni list zase in za vsako dislocirano

dislocirano enoto posebej;

- tozd v okviru druge organizacijje (delovne organizacije, vzgojnolzobraževalne organizacije);

- vzgojnovarstvene enote v okviru druge orgonizacije;

- vzgojnovarstvene enote oziroma oddelki pri osnovnih šolah.

Obkrožite šifro za ustrezen odgovor

1. VZGOJNOVARSTVENO DEJAVNOST OPRAVLJA:

vzgojnovarstvena organizacija ,1

dislocirana enota vzgojnovarstvene organizacije 2

tozd v okviru druge organizacije 3

vzgojnovarstvena enota v okviru druge oraanizaci|e 4

vzgojnovarstvena enota (oddelek) pri osnovni šoli 5

2. VZGOJNO IZOBRAŽEVALNO DELO SE OPRAVLJA V

slovenskem jeziku 1

italijanskem jeziku 2

»lovenskem in madžarskem jeziku 3

PŠV l2Hon

MMIII Li
Mat. St. rbg. oro. in skup.

1 1 I 9| 7 1 8 1

4 5 8 9 11 12 15 16 18 19 20

3 um nm cnn cm o

i
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6. Otroci po itopnji itrokovna izobrazbe ali kvalifikaciji vzdrževalca

Stavilo otrok po kvalifikaciji vzdrževalca

V. l
(2»0)

(2»0)

(06

Z vitoko
»Irokovno

izobrazbo

z viijo
strokovno
izobrazbo

t srednjo
strokovno
izobrazbo

z nižjo
strokovno
izobrazbo

visoko
kvalificiran kvalificiran polkvaljficiran

polkvaljficiran

nekvalificiran

nekvalificiran

število otrok,
katerih

vzdrževalci
so zasebni
kmetovalci

--a. JiL

7. Otroci glede no zaposlenost stariev oziroma vzdrževalcev

Vsi

(2+8)
VSI

(3 do 7)

.Jtroci, ki imajo zaposlene starše

oba
starša

mater
samohranilko

oceta
samohranilca samo oceta samo mater

Storit
niso

zaposleni

V stolpec 8 tabele 7 vpiSite število otrok, katerih starši niso zaposleni (npr. študenti) ali so zacasno nezaposleni*

8. Otroci glede na sestavo družine

Vsi
(2 do 6)

Jsž

Otroci, ki živijo

z obema staršema samo z materjo samo z ocetom

Otroci,
ki ne živijo

s starši

Otroci
brez

staršev

9. Število otrok v družinah, kjer so otroci v vzgojnovarstveni organ IZOCijl

Vsi
(2 do 6) edinec

Število otrok v družini

dva tri štiri pet in vec

10. Prehrana v vzgojnovarstveni organizac •1»

Število otrok, "ki v VVO prejemajo

1 08

Vsi

(2+6) skupaj
(3+4+5)

I obrok 2 obroka 3 in vec
obrokov

Število otrok,
ki se v

VVO ne

hranijo

Otroci v VVO

Zunariji otroci

V vrstici pod otroci v VVO upoštevajte redne oskrbovance* Število otrok, prikazanih v navedeni vrstici v stolpcu 1 pod "skupaj" mora biti
enako skupnemu številu ucencev v vzgojnovarstveni organizaciji v tabeli 3, stolpec I.

V vrstici pod "zunanji otroci" upoštevajte samo tiste, ki niso v rednem varstvu (na primer: obiskujejo le malo Šolo ali pa se samo hranijo v
vzgojnovarstveni Organizaciji. Upoštevajte »udi šolske otroke, ki se hranijo v organizaciji).
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11. PODATKI O OSKRBI

a) Celotna »konotralca cena za otroke v din (ND)

(Upojtevajl« zadnjo odlocbo o cenah priitojne obfinike ikupiilne)
- otroci od 0 - 2 let
- otroci od 2 - 3 let
- otroci od 3 - 7 let
- otroci nad 7 let

I I I I I2A

I I I I I-in

I I34

I I I i—J38

b) Otroci po vliinl meteinega priipevka stariev ali vzdrževalcev

Vil otroci
(2

-7)

Vilina prispevka v celih dinarjih

do 400 nad 400

do 550
nad 550

do 700
nad 700
do 850 nad 850

Ne placujejo

5?

Prispevek družbe za otroke v vzgojnovantveni organizaciji
(Ne upoitevajte prispevka SIS za vzgojo in vzgojno osebje)

c) Otroci po prispevku družbe

Vsi otroci
(2

- 7) ne prispeva

Otroci, za katere družba

prispeva do
400

prispeva nad
400 do 550

prispeva nad
550 do 700

prispeva nad
700 do 850

prispeva nad
850

ao

V tabelo vpiiite le prispevek družbe, ki pokrivo razliko, zarodi diferenciranih prispevkov stariev.

12. MALA ŠOLA
(V

ORGANIZACIJI VZGOJNOVARSTVENE ORGANIZACIJE - Stanje 31. 111. 1978)

o) Mala iolo za otroke v rednem varstvu- itevito otrok v mali ioii
- Jtevilo oddelkov

b) Mala Jola za otroke, ki niso v rednem varstvu organizacije- Število otrok v mali šoli
- Število oddelkov
- trajanje male šole - skupno število ur

(Upoštevajte število ur, ki ste jih realizirali od zacetka šolskega leta do 31. 111. 1978 In
število ur, ki jih nameravate realizirati do konca šolskega leta. Pri trajanju male šole
sestejte Število ur v vseh oddelkih. Upoštevajte šolske ure),

13. ŠTEVILO OTROK, KI SO BILI ODKLONJENI ZARADI PREMAJHNE ZMOGLJIVOSTI
(Ce ni evidence, število ocenite)

14. ŠTEVILO OTROK POD SKRBNIŠTVOM
(Jtejte otroke, ki so postavljeni pod skrbništvo po zakonu o zakonski zvezi in družinskih razmerjih).

1 4. a ŠTEVILO MEST V VZGOJNOVARSTVENI ORGANIZACIJI (kapaciteta)
(Upoštevajte minimalne zahteve za graditev in opremo vzgojnovarstvenih organizacij)

.J I 1 25

J I 1 28

I I
1
31

.1 .1
134

J J 1
37

I I 1 40

J LJ43

J iJ 46

.15. PODATKI O PROSTORU IN ZUNANJI FUNKCIONALNI POVRŠINI

a) Prostori za bivanje otrok Številc HI
2Površina v m

Skupaj 30

38

46

54

62

Igralnice
Ucilnice

Skupni prostori
T elovadnice

b) Zunanja funkcionalna površina števila m PovrSina v m

Skupaj
30

38

46IgrlSia

"Skupni postori" so prostori, ki so namenjeni hkrati vzgojnoizobraževalnemu delu, svobodnim dejavnostim, spanju, ucenju In podobno.
Pri telovadnicah ne upoitevajte itevila In površine Šolskih telovadnic, ampak seno telovadnice vzgojnovarstvenih organizacij«
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16. Zapoilanl delavci v vzgo|novaritveni organizacij I

A) Dalavcl za nego In vzgojo otrok od 0 - 3 let

Skupaj
(3+8)

Žentke vsi

Vzgojni kader

vzgo j i tel|i

tel|i

medicinske sestre

o treska
meri

splošne
smeri

drugi
zdravstvftnl

zdravstvftnl

delavci

Varstveni kader

vsi

+11+12)

strokovno

usposobljene

usposobljene

varuhinje

nakvallflclranl

nakvallflclranl

delavci

opravljajo delo
vzgojnega kadra

strokovno

usposobljene

usposobljene

varuhlnle

nekvalificirani

nekvalificirani

delavci

10 II 12

Skupaj M
38

56Od tega la
dol« ca»

[M

B) Delavci za vzgojo otrok od 3 - 7 let

Skupaj
(3-* 8)

Ženske
(4+5*6*7)

Vzgojni kader

vzgojitelji

vzgojitelji

ucitelji predmetni
ucitelji profesorji

Varstveni kader

VSi

(9H0f
+11+12)

strokovno

usposobljene

usposobljene

varuhinje

nekvalificirani

nekvalificirani

delavci

opravljajo del,

vzgojnega kadra

strokovno
usposobljene

usposobljene

varuhinje

nekvalificirani

nekvalificirani

delavci

10 11 12

Skupaj ju 58

Od tega za
dol, cas h6

58

Navodila za izpolnjevanje tobel 16 A in 16 B: V stolpec 9 vpiiite delavce, ki so koncali šolo zo varuhinje« V stolpec 10 vpišite delavce, ki
opravljajo delo varuhinj, pa zanj nimajo ustrezne kvalifikacije. V stolpec 11 vpišite delavce, ki nadomešcajo vzgojni kader in imajo izobrazbo
za opravljanje nalog varuhinje. V stolpec 12 vpiiite delavce, ki nadomešcajo vzgojni kader in nimajo kvalifikacije niti za vzgojni niti za varstveni

varstveni kader.

C) Skupno itevifo vzgojnegaijnego kodra za delo s solskimi otroci (vpišite zaposlene, ki opravljajo vzgojnovarstveno dejavnost samo za Šolske otroke.

1 I 1 1 61

D) Vodilni pedagoški delavci

Skupaj
(4-9)

Ženske Za dolocen
cas

Vodilni pedagoški kader

vzgojitelj
vzgojitelj

zdravstveni
delavec ucitelj predmetni

ucitelj
profesor drugo

9

Skupaj IZ
Ravnatelj JU
Pomocnik

ravnatelja 19

Vodja enote
[20

Podatke o ravnatelju in pomocniku ravnatelja izpolnijo samo vzgojnovarstvene organizacije, tozdi v okviru druge organizacije In vzgojnovarstvene
vzgojnovarstvene enote v okviru druge organizacije. Podatkov o ravnatelju in pomocniku ravnatelja ne izpolnijo oddelki pri osnovni Šoli in dislocirane enote
pri vzgojnovarstvenih organizacijah.
Podatke o vodji enote izpolnijo sorto dislocirane enote pri vzgojnovarstvenih organizacijah.
Upoštevajte ravnatelje, ki imajo vzgojnovarstveno obveznost in tiste, ki so brez nje.

Upoštevajte le tiste pomocnike ravnatelja in vodje enot, ki so brez vzgojnovarstvene obveznosti v oddelkih.

Drugi delavci

E

Skupaj

Od teges za dolocen
cas

Upravni in administrativni
delavci

skupaj ženske

Drug i

skupaj ženske

MM 49

(zo avtomatsko
obdelavo -
izpolni statistika)

34

44 Pod "drugi" v tabeli 16 E upoštevajte snažilke, kuharice,

šoferje ipd.
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,i. VZGOJNOVARSTVENA DEJAVNOST V DRUGIH DRUŽINAH

itevllo otrok pod "Vil11 pri vprojanju 3 In tabelah A, 5, 6 mora biti enako.

Pri vpralanju I obkrožit« uilrizno "da" ali "na" Pri vpraian|ih 2, 3 In tabolah 4, 5, 6 vpliite itevllo otrok v okenca

1 AH vzgo(novarilv*na organizacija (ikupoott otroikega vantva) organizira varttvo otrok v drugih družinah (da, ne)

2. Stavilo družin, ki ]lh vzgo[novar>tvana organizacija (ikupnott otroikega vorttva)' vkljuiuje v vantvo v drugih družinah

3. Število otrok, ki to v varitvu v drugih družinah

I 1 23

I I I IASiiii.

4. Otroci v drugih družinah po itaroitl

Otroci po starosti

skupaj
(2

- 3 do 1 leta nad
1-2

nad
2-3 nad 3 leta

VSI
U

5. Otroci v drugih družinah po viiini mesecnega prispevka stariav ali vzdrževalcev

Vil otroci
(2

- 7)

23

Višina prispevka v celih dinarjih

do 400 nad 400
do 550

nad 550
do 700

nad 700
do 850

nad 850
No placujejo

43

Prhpevek družbe za otroke v vzgojnovaritven! organizaciji
(Ne upoštevajte prispevka SIS za vzgojo in vzgojno osebje)

6» Otroci v drugih družinoh po prispevku družbe

Vli otroci
(2

- 7) ne prispeva prispeva do
400

Otroci, za katere družba

nad 400

do 550
nad 550

do 700
nad 700
do 850

prispeva nad
850

64

V tabelo vpillte le prispevek družbe, ki pokriva razliko, zaradi diferenciranih prispevkov staršev.

dne_ .1978

Obrazec je izpolnil Ravnatelj



NAVODILA

V glavo obrazca vpišite Šifro maticne številke registra organizacij in skupnosti vrste crganizac3|e ta dejavnosti, ki so vam bile dodeljene v letu
1976 pri razvršcanju dejavnosti. Druga okenca v glavi obrazca pustite praznaB

Navodila za tabelo 4 - otroci po socioprofesionalni skupini vzdrževalca

Vzdrževalec otroka je oce, mati al! druga oseba, ki ga vzdržuje, in ne organizacija združenega dela in druge delovne skupnosti, ki prispevajo
za oskrbnino v organizaciji. Otroke z obema staršema razvrstite po socioprofesionalni skupini oceta.

Pri izpolnjevanju tabele uporabljajte naslednja navodila in najpogostejše vrste poklicev, ki se javljajo pri navedenih (oc<o~proFesionalnih skupinah:

V stolpec 2, 6, 8 Štejte otroke, ce vzdrževalec ni v delovnem razmerju, opravlja pa sam, s pomocjo družinskih clanov ali z najeto delovno silo
kmetijsko dejavnost (stolpec 2),

industrijsko obrtne dejavnosti (stolpec 6), navedene za primere v stolpcu 5,

gostinske, trgovske in druge storitvene dejavnosti (stolpec 8), navedene za primere v stolpcu 7,

V stolpce 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13 štejte otroke, ^e je vzdrževalec v delovnem razmerju za dolocen ali nedolocen cas v organizaciji
združenega dela, v delovnih skupnostih državnih organov, družbenopoliticnih organizacijah in društvih in drugih delovnih skupnostih al! pri zasebnih

zasebnih delodajalcih oziroma tiste, ki niso v delovnem razmerju in delajo v svobodnih poklicihi

Kmecki delavci - stolpec 3; kmetovalci - poljedelci, opravniki kmetijskih strojev, ribici, lovci, gozdni delavci.

Rudarji - stolpec 4: jamski delavci, delavci na površinskem kopu, v kamnolomih, opfemenltel ji kovin.

Industrijski ali obrtni delavci - stolpec 5: proizvajalci in obdelovalci kovin, oblikovalci In predelovalci kovin, mehaniki, monterji motorjev/strojev,
motorjev/strojev,

mehanicnih naprav, instalaterji in delavci na kovinskih konstrukcijah, juvelirji, zlatarji, elektrikarji elektromehaniki, elektroniki, elektrainstalaterji,

elektrainstalaterji, keramiki in steklarji, kemijski delavci, obdelovalci lesa, oblikovalci lesa, izdelovalci tekstflp, obdelovalci kož, predelovalci usnja,
cevljarji, gumarji, predelovalci plasticnih mas, obdelovalci kamna, gradbeni delavci, proizvajalci cementa, licarji, proizvajalci papirja, tiskarji,
knjigovezi, predelovalci papirja, proizvajalci živilskih proizvodov, pijac, opravniki stabilnih strojev, gradbenih strojev, transportnih sredstev, dvigal,

dvigal, nosaci, skladišcni delavci.

Delavci v trgovini, gostinstvu in drugih storitvah - stolpec 7: trgovsko osobjekomercialisti, prodajalci, skladišcniki^ gostinci: vodje gostinskih
enot, kuharji^ delavci za osebno nego: frizerji, kozmeHkiy delavci pri vzdrževanju objektov in cistoce: dimnikarji, cistilci oblacil; drugi uslužnostni

uslužnostni delavci (pogrebniki, turisticni vodici, garderoberji),

Osebje varstva - stolpec 9: osebje milice, kriminalisti, cuvaji, gasilci in vojaške osebe.

Administrativni financni in podobni delavci - stolpec 10; upravni in administrativni delavci, delavci pri racunovodskih, blagajniških delih, delav*ci
delav*ci manipulativnih del v prometu (in zvezah): upravniki poŠt, pismonoše, telefonisti, vlakovodje, sprevodniki,

Vodilno osebje - stolpec 11: clani predstavniških teles, funkcionarji izvršnih ter upravnih organov na stalnih dolžnostih ter organizatorji dela in
pioizvodnje v delovnih organizacijah (dirkeotrji, voditelji zavodov, voditelji na stalnih dolžnostih v zbornicah, poslovnih združenjih, družbenopoliticnih

družbenopoliticnih in drugih družbenih organizacijah),

Strokovnjaki - stolpec 12: kemiki, strokovnjaki na podrocju tehnike in tehnologije (inženirji, tehniki), prometni strokovnjaki (prometni inženirji,
tehniki, piloti), strokovnjaki naravoslovnih ved (biologi, veterinarji), medicinskih ved in drugo medicin1 '<o

osebje (zdravniki, farmacevti, medicinske

medicinske sestre), drugi strokovnjaki (matematiki, ekonomisti, pravniki, novinarji), ucno osebje, delavci na frocju telesne vzgoje in profesionalni verski

verski delavci,

Umetniki in sodelavci - stolpec 13: književniki, kritiki, glasbeniki, koreografi, likovni umetniki in drugi artisti,

Upokojenci - stolpec 14: starostni upokojenci, družinski, invalidski upokojenci,

Druge osebe z lastnimi dohodki - stolpec 15: uživalci socialne pomoci, rentniki, uživalci osebnih dohodkov, ki niso natancneje opredeljeni,

V stolpec 15 štejte tudi otroke, ki živijo v domu in za katere skrbi družba.

Ucenca - študenta s placanim študijskim dopustom razvrstite po poklicu, ki ga je opravljal pred odhodok na ploconi šludijski dopust. Lahko ga
razvrstite po kategoriji v stolpcih 3 - 5, 7, 9 - 13 ne morete pa ga razvrstiti po kategorijah v stolpcih 2, 6, 8, 14, 15, 16.

Neznani poklici - stolpec 10: Štejte otroke. Ce vzdrževalec nima stalnega poklica ali še ni bil zaposlen ali išce zaposlitev. Upoštevajte tudi
vzdrževalce, ce se njihov poklic ne da tocno opredeliti.

Tabela 6 - Otroci po stopnji strokovne izobrazbe vzdrževalca. Otroke razvrstite po kvalifikaciji vzdrževalca, s katerim žive v istem gospodinjstvu.
Otroka, ki živi v gospodinjstvu z obema staršema, razvrstite po kvalifikaciji oceta. Upoštevajte stopnjo strokovne izobrazbe, ki jo je vzdrževalec
pridobil, ko je koncal dojoceno šolo ali opravil strokovni izpit, ne glede na poklic, ki ga zdaj opravlja. Na primer: osebo, ki ima izpit za kvalificiranega

kvalificiranega delavca, pa dela na delovnem mestu visoko kvalificiranega delavca. Štejte kot kvalificiranega delavca.

Otroke, katerih vzdrževalec zacasno ne opravlja svojega poklica (zacasno nezaposlen, služi vojake), razvrstite po kvalifikaciji pred zacasno nezaposlenostjo

nezaposlenostjo itd.

Ce vzdrževalec otroka išce prvo zaposlitev, ga razvrstite po stopnji strokovne izobrazbe, ki jo je do takrat dosegel.
Ce je vzdrževalec otroka na zacasnem delu v tujini, ga razvrstite po kvalifikaciji, ki jo je dosegel pred odhodom v tujino.
Ce je vzdrževalec otroka zasebni kmetovalec, ga vpišite v posebno skupino v stolpec 10 in ga ne razvrstite po kvalifikaciji.
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ZAVOD SR SLOVENIJE ZA STATISTIKO

Odlocba ZS AS, Ir. 774, Ur. l. SFRJ, If. 13/73

STATISTICNO POROCILO

DOMOV ZA VZGOJO IN OSKRBO OTROK IN
MLADOSTNIKOV

po itanju 31. 3. 1978

ŠD h4 1
"H

Porocilo Izpolnite v štirih izvodih. Enega pošljite do
12. 4. 1978 Zavodu SR Slovenije za statistiko, Ljubljana,

Ljubljana, Vožarski pot 12, p. p. 30G/VI, drugega pristojni

pristojni skupšcini obcine, tretjega pristojni organizacijski
organizacijski enoti Zavoda SR .Slovenije za šolstvo, cetrtega pa
obdržite.

m
obcina vr. org. dejavnost

Uradno ime doma - enote:

MAT. ST. REO. ORQ. IN SKUP.

1 1 9| 7
|8

Naslov doma - enote:

Obcina Naselje

Ulica in hišna številka. Tel. 5t.

Krajevna skupnost
(Vpišite ime krajevne skupnosti, v kateri je dom - enota)

I. Statisticno porocilo izpolnijo vsi domovi, tako upravno samostojni, kot manjše organizacijske enote, ki so vezane na

druge organizacije in imajo z njimi skupno upravo.

II. Statisticno porocilo izpolnijo:
1. Domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šolajo zunaj kraja stanovanja staršev

a) domovi za ucence osnovnih šol,

b) domovi za ucence srednjih šol,

c) študentski domovi,

2. Domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in duševnem razvoju

a) domovi za lažje duševne prizadete otroke in mladostnike
b) domovi za slušno in" govorno prizadete otroke in mladostnike
c) domovi za slepe in slabovidne otroke in mladostnike
d) domovi za otroke in mladostnike z drugimi telesnimi motnjami

I. 1. Dom je:

a) samostojen (da, ne)

b) tozd v okviru druge organizacije (da, ne) in katere _

c) v sestavi druge organizacije (da, ne)

ce je, navedite Ime In kraj organizacije, pod katero spada

2. 'jŠtevM0 otrok in mladostnikov, ki so nastanjeni v domu po sklepu sodišca

3. Število otrok in mladostnikov, ki so bili v casu od 1. IX. 1977 do 31. III. 1978 odklonjeni zaradi premajhne

zmogljivosti (ce ni evidence, število ocenite)
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4. Število otrok in mladostnikov, ki obiskujejo Solo

Skupaj
(2+12)

Obiskuje

skupaj
(311)

osnovno
iolo

osnovnoi
Solo s prilagojenim

prilagojenim

predmetnikom
predmetnikom in

ucnim
nacrtom

šole
za poklicno

poklicno

izobraževanje

izobraževanje

izobraževanje

poklicne
šola

gimnazijo

gimnazijo

tehniške
in druge

strokovne

strokovne

šole

vzgoji
teljske
teljske

šole

fakultete,
visoke,

višje šole
n umetniške

umetniške

akademije

akademije

druge
šole

Ne«

obiskujejo

obiskujejo

šole

8 10 11 12

VSI

Od tega
ženske

V stolpec 1 vpišite skupno število otrok in mladostnikov, v stolpce 3-1 1 število otrok in mladostnikov, ki obiskujejo naštete

naštete šole, v stolpec 12 pa, število tistih, ki ne obiskujejo šole.

Ucence, ki so koncali šolo, pa so še na praksi ter so nastanjeni v domu, štejte med tiste, ki obiskujejo šolo.

V stolpec 4 vpišite otroke, ki obiskujejo osnovno šolo, ki je organizirana po zakonu o izobraževanju in usposabljanju
otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in duševnem razvoju (Ur. list SRS, št. 19/%), V stolpec 5 vpišite otroke
in mladostnike, ki obiskujejo šolo za poklicno izobraževanje v skladu z zakonom o poklicnem izobraževanju in urejanju
ucnih razmerij (Ur. I. SRS, št. 26/70).

5. Otroci in mladostniki po stopnji strokovne izobrazbe ali kvalifikaciji vzdrževalca

Vsi
(2

- 12)

Število otrok in mladostnikov po kvalifikaciji vzdrževalca

z visoko
strokovno

strokovno

izobrazbo
izobrazbo

Z VlSjO
strokovno

strokovno

izobrazbo

izobrazbo

s srednjo
strokovno

strokovno

izobrazbo
izobrazbo

z nižjo
strokovno

strokovno

izobrazbo
izobrazbo

visoko
kvalificit

kvalificit
kvalificit

ran

kvalificiran

kvalificiran

kvalificiran
kvalificiran za

manj zahteven

zahteven

profi I
poklica

polkvalificiran
polkvalificiran

nekvalificiran

nekvalificiran

Otroci,
mladostniki,

mladostniki, katerih
katerih vzdr
ževalci sc

zasebni
kmetovalci

kmetovalci

Brez
staršev,
vzdrževalcev

vzdrževalcev

10 11 12

6. Otroci in mladostniki po socio~piofesiona Ini skupini vzdrževalca

Socioprofesionalne skupine

Vsi

(216)
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7, Podatki o oskrbi

a) Poprecni mesecni strošek oskrbe v celoti na ohokrj - mladostnika
(v din)

2



b) Otroci In mladostniki po deležu prispevka stariev al! vzchževaicev

Vil
(1+7)

Otroci in mladostniki, za katere storil prispevajo v

skupaj
(2

+ 3 + 4+5+6)
do 24 25 - 49 50" - 74 75 - 99 100

Otroci, mladostniki,

mladostniki, za kater*
staril ne
placujejo

1

Vpiilte Število otrok In "mladostnikov v ustrezne razrede glede na delež. Seli ga storil prispevajo (stolpec 2-6), v stolpec 7

pa vpiiite tiste, za katere starSi ne prispevajo za oskrbnino v domu.

c) Otroci In mladostniki po deležu prispevka samoupravnih interesnih skupnosti

Otroci, mladostnik
za katere samoupravne

samoupravne interesne
skupnosti ne

prispevajo

Vsi
(I + 7)

Otroci in mladostniki, za katere samoupravne interesne skupnosti prispevajo v

skupaj
(2+3+4+5 + 6)

do 24 25 - 49 50 - 74 7599 100

1

Vpiiite Število otrok in mladostnikov v ustrezne razrede glede na delež, ki ga prispevajo samoupravne interesne skupnosti,
skupnost socialnega skrbstva, izobraževalna skupnost, zdravstvena skupnost in drugi (stolpec 2-6), v stolpec 7 pa vpiiite
tiste, za katere navedeni ne prispevajo.

Število otrok In mladostnikov v tabelah 4, 5, 6, 7b, 7c pod "vsi" mota biti enako*

8. Zaposleni delavci

vsi

(3+5+6+8+
9*10)

Skupaj

ženske

Vzgoj i fe j i

vsi
od tega

strokovni

strokovni

Ucitelji
prakticnega

prakticnega

pouka

Zdravstveni delavci

vsi
od tega

strokovni

strokovni

Drugi
strokovni
delavci

Administrativni

Administrativni

delavci

1 8

VSI

od tega za

dolocen cas

V to tabelo vpišete samo tiste delavce, ki so zaposleni v domu, medtem ko zaposlenih na šoli ne upoštevajte.
Ravnatelja razvrstite po strokovni izobrazbi, ki jo ima.

Vzgojitelji v stolpcu 4 so osebe, ki imajo po zakonu ustrezno strokovno izobrazbo. Med zdravstvenestrokovne delavce
itejte tiste, ki imajo srednjo ali višjo medicinsko šolo ali medicinsko fakulteto (stolpec 7),

Drugi strokovni delavci so tisti, ki imajo ustrezno višjo ali visoko izobrazbo (stolpec 8).

9. Podatki o prostorih

a) Prostor - tabelo izpolnijo domovi za nastanitev otrok in mladine, ki se šola zunaj kraja stanovanja staršev

Skupaj
(2

do 7)
Spalnice Ucilnice Jedilnice Dvorane Telovadnice Dnevni

prostori
1

Število
prostorov

Povrilna v m2

3



b) Prosfor - tabelo izpolnijo domovi za vzgojo in oskrbo otrok in mladostnikov z motnjami v telesnem in duševnem

razvoju

Skupaj
(2

do 7) Igralnice Ucilnice Spalnice Delavnice Skupni
prostori

Drugi prostori
za vzgojo

1 2

Število prostorov
prostorov

Povriina v m2

Pod "skupni prostori" štejte prostore, ki so istocasno namenjeni za igranje, spanje in ucenje.

c) Vrste drugih prostorov zo vzgojo:
(Navedite vrste drugih prostorov za vzgojo, katerih število in površino ste vpisali v stolpec 7 tabele 9b).

NAVODILA

V glavo obrazca vpišite šifro maticne številke registra organizacij in skupnosti, vrste organizacije in dejavnosti, ki so vam
bilo dodeljene v letu 1976 pri razvršcanju dajavnosti. Druga okenca v glavi obrazca pustjte prazna.

Navodila za tab. 5 Otroci in mladostniki po stopnji strokovne izobrazbe vzdrževalca

Otroke in mladostnike razvrstite po kvalifikaciji vzdrževalca, s katerim žive v istem gospodinjstvu. Otroka in mladostnika,

ki živi v gospodinjstvu z obema staršema, razvrstite po kvalifikaciji oceta. Upoštevajte stopnjo strokovne izobrazbe, ki jo
je vzdrževalec pridobil, ko je koncal doloceno šolo ali opravil strokovni izpit, ne glede na poklic, ki ga zdaj opravlja.
Na primer osebo, ki ima izpit za kvalificiranega delavca, po dela na delovnem mestu visoko kvalificiranega delavca, štejte
štejte kot kvalificiranega delavca.

V stolpec 8 vpišite otroke in mladostnike, katerih vzdrževalci so zakljucili šolo za poklicno izobraževanje v skladu z zakonom

zakonom o poklicnem izobraževanju in urejanju ucnih razmerij (Ur. list SRS, št. 26/70).

Otroke brez vzdrževalca, ki žive stalno v domu, uvrstile v stolpec 12.

Otroke, katerih vzdrževalec zacasno ne opravlja svojega poklica(zacasno nezaposlen, služi vojake), razvrstite po kvalifikaciji
kvalifikaciji pred zacasno nezaposlenostjo itd.

Ce vzdrževalec otroka in mladostnika išce prvo zaposlitev, ga razvrstite po stopnji strokovne izobrazbe, ki jo je do takrat
dosegel. Ce je vzdrževalec otroka in mladostnika na zacasnem delu v tujini, ga razvrstite po kvalifikaciji, ki jo je dosegel

dosegel pred odhodan v tujino. Ce je vzdrževalec otroka in mladostnika kmetovalec, ga vpišite v posebno skupino v stolpec
11 in ga ne razvrstite po kvalifikaciji.

Navodila za tab. 6 - Olroci in mladostniki po socioprofssionalni skupini vzdrževalca

Vzdrževalec otroka in mladostnika je oce, mati ali druga osebo, ki ga vzdržuje, in ne organizacija združenega dela in
druge delovne skupnosti, ki prispevajo za oskrbnino v denm. Otroka in mladosrnika z obema staršema razvrstite po socioprofesiomlni

socioprofesiomlni skupini oceta.

Pri izpolnjevanju tabelo uporabljajte naslednja navodila in najpogostejše vrste poklicev, ki se javljajo pri navedenih socioprofesionalnih

socioprofesionalnih skupinahj

V stolpce 2, 6, 8 štejte otroke in mladostnike, ce vzdrževalec ni v delovnem razmerju, opravlja pa sam, s pomocjo družinskih

družinskih clanov ali z najeto delovno silo kmetijsko dejavnost (stolpec 2), industrijske obrtne dejavnosti (stolpec 6), navedene
navedene za primere v stolpcu 5, gostinske, trgovske in druge storitvene dejavnosti (stolpec C), navedene za primere v stolpcu 7.

V stolpce 3, 4, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13 štejte otroke in mladostnike, ce je vzdrževalec v delovnem razmerju za dolocen
ali nedolocen cos v organizaciji združenega dela, v delovnih skupnostih -državnih organov, diužbenopoliticnih organizacijah
organizacijah

in društvih in drugih delovnih skupnostih ali pri zasebnih delodajalcih oziroma tiste, ki niso v delovnem razmerju in
delajo v svobodnih poklicih:

Kmecki delavci - stolpne 3: Kmetovalcipoljedelci, opravniki kmetijskih strojev, ribici, lovci, gozdni delavci.

Rudarji - stolpse 4: jarnski delavci, delavci na površinskem kopu, v kamnolomih, oplemenitelj i kovin.

Industrijski ali obrtni delavci - stolpec 5^ proizvajalci in obdelovalci kovin, oblikovalci in predelovalci kovin, mehaniki,
monterji motorjev, strojev, mehanicnih naprav, instalaterji in delavci na kovinskih konstrukcijah, juvelirji, zlatarji, elektrikarji,

elektrikarji, elektromehaniki, elektroniki, elektroinstalaterji, keramiki in steklarji, kemijski delavci, obdelovalci lesa, oblikovalci
oblikovalci lesa, izdelovalci tekstila, obdelovalci kož, predelovalci 'usnja, cevljarji, gumarji, predelovalci plasticnih mas, obdelovalci.

obdelovalci. kamna, gradbeni delavci, pioizvajalci cementa, licarji, proizvajalci papirja, tiskarji, knjigovezi, predelovalci papirja,

papirja, proizvajalci živilskih proizvodov, pijac, opravniki stabilnih strojev, gradbenih strojev, transportnih sredstev, dvigal,
nosaci, skladišcni delavci,

Delavci v trgovini, gostinstvu in drugih storitvah - stolpec 7: trgovsko osebje - komercialisti, prodajalci, skladišcnikij gostinci:

gostinci: vodjo gostinskih enot, kuharji; delavci za osebno nego: Frizerji, kozmetiki, delavci pri vzdrževanju objektov in cistoce:

cistoce: dimnikarji, cistilci oblacil; drugi uslužnostni delavci (pogrebniki, turisticni vodici, garderoberji).

4.



Osebje varstva - stolpec 9; osebje milice, kriminalisti, cuvaji, gasilci in vojaške csabe.

Administrativni, financni in podobni delavci - stolpec 10: upravni in administrativni delavci, delavci pri racunovodskih,

blagajniških delih, delavci manipulativnih del v prometu in zvezah (upravniki pošt, pismonoše, telefonisti, vlakovodje,
sprevodniki).

Vodilno osebje - stolpec 11: clani predstavniških teles, funkcionarji izvršnih ter upravnih organov na stalnih dolžnostih ter
organizatorji dela in proizvodnje v delovnih Organizacijah (direktorji, voditelji zavodov, voditelji na stajnih dolžnostih v
zbornicah, poslovnih združenjih, družbenopoliticnih in drugih družbenih organizacijah),

Strokovnjaki - stolpec 12: fiziki, kemiki, strokovnjaki na podrocju tehnike In tehnologije (inženirji, tehniki) prometni
strokovnjaki (prometni inženirji, tehniki, piloti), strokovnjaki naravoslovnih ved (biologi, veterinarji), medicinskih ved in
drugo medicinsko osebje (zdravniki, farmacevti, medicinske sestre), drugi strokovnjaki (matematiki, ekonomisti, pravniki,
novinarji), ucno osebje, delavci na podrocju telesne vzgoje in profesionalni verski delavci.

Umetniki in sodelavci - stolpec 13: književniki, kritiki, glasbeniki, koreografi, likovni umetni!« In drugi artlsti.

Upokojenci - stolpec 14: starostni upokojenci, družinski, invalidski upokojenci.

Druge osebe z lastnimi dohodki - stolpec 15: uživalci socialne pomoci, rentniki, uživalci osebnih dohodkov, ki niso natancneje

natancneje opredeljeni.

V stolpec 15 štejte tudi otroke in mladostnike, ki živijo v domu in za katere skrbi družba

Ucencaštudenta Ucencaštudenta s placanim študijskim dopustom razvrstite po poklicu, ki ga je opravljal pred ccihodom na placani študijski
študijski dopust. Lahko ga razvrstite po Kategorijah v stolpcih 3-5, 7, 913. Ne morete pa jih razvrstit! po kategorijah v stolpcih
stolpcih 2, 6, 8, 14, 15, 16.

Ucenca - študenta, ki se sam vzdržuje (ima npr. štipendijo ali posojilo in opravlja razlicne poklice), štejte v skupino, k!

najbolj ustreza dopolnilnemu poklicu.

Neznani poklici - stolpec 16: štejte otroke in mladostnike, ce vzdrževalec nima stalnega poklica ali še ni bil zaposlen,
ali išce zaposlitev. Upoštevajte tudi vzdrževalca, ce se njegov poklic ne da tocno opredeliti.

dne 1978 Ravnate I

zig
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REZULTATI RAZISKOVANJ

Odgovarja direktor
Franta Komel

Urednik
Branko Mlinar

Vsebinska urednica
Milica Bizjak

Tehnicni urednik
Anton Roje

Lektorica
Jasna Karanjac

Izdal in tiskal
Zavod SR Slovenije za statistiko

Ljubljana, Vožarski pot 12
1978

Uporaba in objava podatkov, v celoti ali deloma, dovoljena le z navedbo
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